
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEURATIEDOTE 2/2010 
Pääuutiset 
Voimistelun suurtapahtuma Lahdessa 2013  

Suomen Voimisteluliitto Svoli jatkaa suurtapahtumien ketjua ja järjestää seuraavan voimistelun 
suurtapahtuman 6. - 9.6.2013 Lahdessa.  

Lahden Urheilukeskuksen alueelle rakentuu vetovoimainen voimistelun suurtapahtuman koko 
voimisteluväelle. Lahdessa tullaan näkemään voimistelunäytöksiä niin kentillä, halleissa kuin 
lavoillakin, ja monipuolista toimintaa kaikissa liiton lajeissa joissain muodoissa. Tavoitteena on 
suurtapahtuma perinteitä arvostaen ja jotain uutta ja yllätyksellistä tuoden. 

Voimistelun suurtapahtuma tarjoaa kaikille osallistujille - ikään ja taitotasoon katsomatta - 
tavoitteita, oppimisen paikkoja, iloa, elämyksiä ja yhteishenkeä. Tapahtumaan odotetaan 
15.000 kisapassillista osallistujaa ja tuhansia päivittäisiä kävijöitä ja katsojia. 

Voimistelun suurtapahtuma järjestetään seurojen toivomuksesta ja mukaan toivotaan kaikkia 
liiton voimisteluseuroja: pieniä ja suuria, harraste- ja kilpaseuroja, joka puolelta maatamme. 
Pyrimme tekemään tapahtumasta niin innostavan kuin mahdollista ja niin edullisesti kuin 
pystymme. 

Edellisestä suurtapahtumasta tuleekin kuluneeksi jo 7 vuotta. Tuolloin hyväksi havaittu SUN 
SVOLI -kisailme päivittyy SUN LAHTI -ilmeeksi. Aurinkoinen voimistelun ilo paistaa väreistä ja 
joukkojen suuruus kertoo, että hyvässä seurassa on jokaisen taas ilo liikkua. 

Yhteinen matka kohden Lahtea starttaa syksyllä. Seuraa liiton tiedotuskanavia ja ole mukana 
alusta pitäen. Riittävän ajoissa käynnistetty matkan suunnittelu takaa osallistujille parhaimman 
lopputuloksen. Ollaan kuulolla. SUN LAHTI on sun juttu! 

Päivi Tamminen, projektijohtaja 

Seuratoiminnan linjat 2011–2015 - Tule kuulemaan ja  
vaikuttamaan! 

Ennen liiton virallista kevätkokousta Oulussa 27.3.2010 järjestetään klo 14.00–14.45 
seuratoiminnan tilaisuus, jossa esitellään Seurakyselyn 2009 tuloksia sekä kuullaan seurojen 
näkemyksiä liiton seuratoiminnan kokonaisuuteen v. 2011–2015.  

- Lämpimästi tervetuloa kuulemaan ja vaikuttamaan 

Kesäjumppa sydämen asialla 

Voimisteluliitto ja Suomen Sydänliitto jatkavat yhteistyötään suomalaisten sydänterveyden 
edistämiseksi. Seurojen ohjatut aikuisliikuntatunnit kesällä sekä NaisenSydän PuNainen -
kampanja kannustavat naisia tekemään elämässä hyviä valintoja sydänterveyttä ajatellen - nyt, 
ei vasta "sitten kun". Yhteistyöhön tulevat kytkeytymään myös alkusyksyn Voimisteluviikon 
tapahtumat. 
 
Tulevan kesän kesäjumppia voimisteluseuroissa tuetaan yhtenäisellä valtakunnallisella 
markkinoinnilla ja kattavalla materiaalipaketilla. Liiton suosittu avainkouluttaja Piia Pöytälaakso 
suunnittelee ohjaajien käyttöön valmiin Kesäjumppa sydämen asialla -mallitunnin, jonka 
selkeitä liikeohjeita kukin ohjaaja voi käyttää sellaisenaan tai omalle kohderyhmälleen 
soveltaen.  

Seuroille varataan 120 kpl Kesäjumppa-materiaalipaketteja, jotka sisältävät mm. musiikkicd:n, 
ohjaajareppuja, Voimistelija voittaa aina -huiveja. Tarkemmat tiedot paketista sekä tilaukset 
alkaen 1.4. www.svoli.fi  
 
Vuoden 2010 PuNainen-kampanjoinnin teemana on PuNainen Teko sydämen terveydeksi. Käy 
testaamassa itsesi ja valitsemassa oma punainen tekosi www.punainen.fi   

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAIKILLE YHTEISTÄ 
Ohjaajille - Hyvän olon jumppapäivä 15.5.2010 Vieru mäellä (85 e ) 

Kevään Hyvän olon jumppapäivä suuntaa kohti viehättävää Vierumäen Urheiluopistoa. 
Tapahtuma tarjoaa monipuolisen koulutus- ja virikepäivän aikuisten 
ryhmäliikunnanohjaajille.  

Luvassa on mm. Zumbaa, BigBallia, ChiBallia, DanceMovea, FunktionalTrainingia, Shindoa, 
Hydrobicia, Strip-aerobicia, asiantuntijaluento ja paljon muuta. Kokoa oma mieluisa 
kokonaisuutesi. Kouluttajina tapahtumassa toimivat kotimaiset huippukouluttajat.  

Huom! Olemme lisänneet ohjaajapuolelle tunteja suuren kysynnän vuoksi! Ohjaaja : Kerää 5 
jumppaajaa mukaan, saat vapaavalintaisen Davidin ylä- tai alaosan lahjaksi! 

Kaikille jumpan ystäville - Hyvän olon jumppapäivä 15.5.2010 
Vierumäellä (39 e) 

Nyt voivat myös ystäväsi tulla mukaan liikkumaan. Hyvän olon jumppapäivä tarjoaa 
nautinnollisen jumppapäivän myös kaikille ihanan tavallisille liikkujille ja jumpan 
ystäville.  

Tule tutustumaan kevään "kuumimpiin" jumppatrendeihin saman päivän aikana: 5 tuntia 
jumppaa mm. Zumbaa, Shindoa, Hyvän olon jumppaa, kesäjumppaa, Flow Relax -tunti ja 
ravintoluento, ihanaa.  

Polar Pharma Oy Voimisteluliiton yhteistyökumppanik si 

Polar Pharma Oy on suomalainen luontaistuotealan yritys, jonka korkealaatuisia puhtaista 
raaka-aineista valmistettuja luontaistuotteita ja urheilujuomavalmisteita löytyy apteekeista, 
luontaistuotekaupoista sekä hyvin varustetuista marketeista. Yhteistyön kautta 
voimisteluseurojen jäsenet saavat erikoishinnoin ym. tuotteita v. 2010 aikana.  
www.polarpharma.fi  

Ota talteen oma etukuponkisi seuraavasta VOIMISTELU -lehdestä! 

Rytmisen SM-kilpailut netissä 

Rytmisen voimistelun SM-kilpailut on nähtävillä netissä. Sunnuntaina 14.3. kilpailtavat 
välinekohtaiset finaalit näytetään Voimisteluliiton netti-tv-lähetyksenä suoraan kisapaikalta.  

Voit nauttia kilpailujännityksestä kotisohvaltasi, mikäli et pääse paikanpäälle Espooseen. 
Junioreiden ja senioreiden välinefinaalit näytetään suorana myöhemmin ilmoitettavassa 
osoitteessa. Kilpailun jälkeen lähetys on katsottavissa osoitteessa 
www.suomennettitelevisio.fi 

Kilpailu alkaa su 14.3. klo 12, joten merkitse aika kalenteriisi jo nyt! 

Tervetuloa kannustamaan kilpailijoita myös paikanpäälle Tapiolan Urheiluhalliin Espooseen, 
tapahtumaan on vapaa pääsy! 

Kilpailut järjestävät Olarin Voimistelijat 
 

Kiinnostu Kiltatoiminnasta 

Oletko kuulunut svolilaiseen seuraan vähintään viisi vuotta? Onko seurassasi Uskollisuuden 
Kilta? Jos vastaat molempiin myöntävästi niin ota yhteys seurasi johtoon tai kiltavastaavaan. 
Ellei seurassasi ole Kiltaa, voit kerätä ryhmän seuran pitkäaikaisia jäseniä ja perustaa 
Uskollisuuden Killan ja käynnistää ryhmänne näköistä kiltatoimintaa. 

Svolin kiltasivut kertovat mm. ”Killan tarkoituksena on koota seuran pitkäaikaiset jäsenet 
ystävyyttä ja vireyttä ylläpitäväksi piiriksi. Killan toimintamuotoja ovat esim. liikunta, toveri-
illat, retket ja esitelmät.” Lisää sivuilla www.svoli.fi//aikuiset/kiltatoiminta  ja / tai 
helena.hirvonen(at)svoli.fi  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KOULUTUS 
Koulutukset uudistuvat 

Voimisteluliiton peruskoulutuksia kehitetään laaja-alaisesti niin sisältöjen kuin 
oppimismuotojen ja -ympäristöjen osalta koulutustoiminnan kaikilla osa-alueilla. 
Koulutusuudistuksen tavoitteena on tarjota ohjaajille ja valmentajille nykyaikaista, oppijan 
tarpeesta lähtevää käytännönläheistä koulutusta. Yksi merkittävistä uudistuksista on uuden 
digitaalisen teknologian hyödyntäminen sähköisten oppimisympäristöjen ja uusien 
koulutuksen hallintajärjestelmien käyttöönoton myötä.  

Syksy 2010 tuo tullessaan muutoksia erityisesti seuraaviin lasten, lajien ja aikuisten 
koulutuksiin. 

 

Lasten ja lajien ohjaaja- ja valmentajakoulutus 

Lasten ja lajien I-III tason ohjaaja- ja valmentajakoulutukset uudistuvat suomalaisen 
valmentaja- ja ohjaajakoulutuksen VOK-perusteiden mukaisiksi vaiheittain vuosien 2010–
2011 aikana. Ensimmäisenä uudistuvat I-tason koulutukset syksyllä 2010.  

Uudet tai uudistuneet I-tason peruskoulutukset ovat 

Svoli Jumppakoulu : Uudistuksen pääpaino on toimintatapojen kehittämisessä ja sisällön 
päivittämisessä. Jumppakoulu koulutuksen kolmannessa osassa on jatkossa mahdollisuus 
suuntautua erityisesti valmennukseen.  
 

Lajitaidon peruskoulutus 
Fyysisen valmennuksen peruskoulutus 
Valmennuksen suunnittelun ja seurannan peruskoulutus  

Kaikki aiemmat koulutukset huomioidaan korvaavuuksissa koulutusjärjestelmän 
uudistuessa.  

 

Aikuisten ohjaajakoulutus 

Aikuisten ohjaajien I- ja II-tason koulutukset uudistuvat VOK-perusteiden mukaisiksi 
vuosien 2010–2011 aikana. Uudistus aloitetaan I-tason koulutuksista ja syksyllä 2010 
toteutetaan seuraavat uudistukset:  

 
Ryhmäliikunnan ohjaajan peruskoulutus  on uusi koulutus aloitteleville aikuisten 
ryhmäliikunnan ohjaajille. Koulutuksessa perehdytään monipuolisesti aikuisten ohjaamisen 
perustaitoihin ja – tietoihin. Koulutuksen käytyään voi aloittaa ohjaamisen esim. 
kuntojumppa- tai aerobic–tunneilla. 
 
* Uusi koulutus korvaa ProFitness aerobic-ohjaajan peruskoulutus osa 1:n ja Svoli 
Kuntojumppaohjaajan peruskoulutus osa 1:n.  

Muut koulutukset uudistuvat vaiheittain vuoden 2011 loppuun mennessä. Kaikki aiemmat 
koulutukset huomioidaan korvaavuuksissa koulutusjärjestelmän uudistuessa.  

Lisätietoja uudistuvista koulutuksista huhtikuussa ilmestyvässä syksyn 2010 
koulutuskalenterissa, liiton nettisivuilla osoitteessa www.svoli.fi/koulutus  sekä toukokuun 
seuratiedotteessa.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Voimisteluliitto sosiaalisessa mediassa 
- Uusimpana aluevaltauksena mikroblogi Twitter 

Sosiaalinen media on saavuttanut Suomessa suuren suosion niin henkilökohtaisen 
kuin ammatillisen viestinnän välineenä. Liikunta-alalla sosiaalisen median käyttö on 
kuitenkin vielä suhteellisen harvinaista. Voimisteluliitossa näiden uusien digitaalisten 
kanavien merkitys on kuitenkin tunnistettu, ja henkilöstöä on kouluttautunut niiden 
osaajiksi. 

Uusin aluevaltaus sosiaalisen median kirjossa on liittyminen Twitteriin. Twitter on ns. 
miniblogi, jonka kautta saa ja pystyy jakamaan helposti ajankohtaista tietoa 
"minimuodossa". Tämä on kätevä tapa kiireiselle ja tietotulvan keskellä elävälle 
nykyihmiselle pysyä ajan hermolla. 

Voimisteluliiton Twitter-kanava toimii osoitteessa http://twitter.com/Voimistelu  Se 
keskittyy lähinnä tiedon välittämiseen koulutuksen ja oppimisen alueelta niin 
voimistelussa kuin muualla liikunnan, terveyden ja hyvinvoinnin osa-alueilla. Twitteriä 
pystyy seuraamaan ilman kirjautumista palveluun. Kirjautuminen on kuitenkin erittäin 
helppoa ja se mahdollistaa tiedon saannin suoraan omalle Twitter-kanavalle. Oman 
kanavan luominen mahdollistaa myös monensuuntaisen vuorovaikutuksen ja tiedon 
jakamisen "seuraajille (followers)".  

Jo aiemmin Voimisteluliiton käytössä on ollut muun muassa Facebook (Voimistelu), 
VoimisteluWiki (http://voimisteluwiki.svoli.fi/ ) ja blogi (http://www.svoli.fi/blogit/ ). 

Kietoudu mukaan sosiaalisen median kiehtovaan verkk oon  
- liity Voimistelun "seuraajaksi" Twitterissä ja "f aniksi" Facebookissa!  

 

Loppukevään ihanat koulutukset 

Kevät tarjoaa vielä hyväksi havaituista peruskoulutuksista mm. Svoli Kuntojumppa-
ohjaajan peruskoulutuksen osa 2. Kuopiossa ja FlowGymnastics -ohjaajakoulutuksen, 
osa 2. Tampereella. Nämä koulutukset ovat saaneet loistavan palautteen. 

Lisäksi tarjolla on ihania koulutusuutuuksia, kuten Sportiuksen kehon lihastasapainoa 
ja koordinaatiota kehittävä CoreMove  tai syvävenyttelyyn ja liikkuvuusharjoitteisiin 
keskittyvä BodyHarmony Yang . Pilates level 2.  jatkokoulutuksessa perehdytään 
haastavimpiin pilatesliikkeisiin. Olette tervetulleita kaikki Pilates level 1. käyneet 17.-
18.4. Helsinkiin.  

Tanssitaito-koulutus (15 h) on loistava peruskoulutus tanssia seurassa ohjaaville tai 
aloitteleville. Koulutus sopii erittäin hyvin myös Svoli Show -tapahtumiin osallistuvien 
tanssiryhmien ohjaajille. Kevään koulutus järjestetään 10.-11.4. Urheiluopisto 
Kisakeskuksessa.  

Muistattehan, että kaikkia Voimisteluliiton peruskoulutuksia ja lukuisia 
täydennyskoulutuksia on mahdollisuus saada räätälöitynä juuri teille sopivaan aikaan 
ja paikkaan.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ajankohtaista koulutuksessa 
 

Annu Ridanpää-Taittosesta vuoden liikunnanopettaja 

Suomen Voimisteluliiton avainkouluttaja ja koulutuksen kehittäjä Annu Ridanpää-
Taittonen on nimetty vuoden liikunnanopettajaksi Liikunta- ja Terveystiedon Opettajat 
ry:n opintopäivillä 29.–30.1.2010 Varalan urheiluopistolla Tampereella.  

Annun työtoverit ja esimiehet kuvaavat Annua energiapakkaukseksi, jolla on uskomaton 
kyky innostaa toinen sellaiseenkin lajiin, jota ei itse ole koskaan kokeillut. Hänen kykynsä 
ohjaajana on omaa luokkaansa. Hänen lähin kollegansa kertoo Annun olevan aina 
hyvällä mielellä ja hänen positiivinen persoonansa hehkuu hyvää työilmapiiriä koko 
Kuortaneen Urheiluopiston henkilöstöön. Häntä kuvataan myös ehtymättömäksi itsensä 
kehittäjäksi ja avoimeksi oppimaan alinomaa jotain uutta. 

Ridanpää-Taittonen on työskennellyt Kuortaneen urheiluopiston liikunnanopettajana 
vuodesta 1988 lähtien. Hänen sydäntään lähellä ovat erityisesti suurten joukkojen 
liikuttaminen voimistelun ja tanssin avulla.  

 

Ohjaajille - Hyvän olon jumppapäivä 15.5.2010 Vieru mäellä 

Tapahtuma tarjoaa monipuolisen koulutus- ja virikepäivän aikuisten 
ryhmäliikunnanohjaajille.  

Luvassa on mm. Zumbaa, BigBallia, ChiBallia, DanceMovea, Funktiona lTrainingia, 
Shindoa, Hydrobicia, Strip-aerobicia, asiantuntijalue nto ja paljon muuta. Kokoa 
oma mieluisa kokonaisuutesi.  

Kouluttajina tapahtumassa toimivat kotimaiset huippukouluttajat.  

Hyvän olon päivän ohjaajalinjalle on lisätty suuren kysynnän vuoksi lisätunteja. 
DanceMove, FunctionalTraining ja Chiball-maailma tunteja on tuplat, jotta kaikki 
halukkaat mahtuvat mukaan. 

Ohjaajalinjan kokonaisuus sisältää opetuksen, materiaalit tuntisisällöistä, treenikassin, 
aerosukat, urheilujuoman, luontaistuotteen sekä 25 € arvoisen musiikki CD:n. Lisäksi 
Vierumäen allasosasto ja sauna ohjaajille maksutta käyttöön 

Ohjaaja: Kerää 5 jumppaajaa mukaan, saat vapaavalintaisen Davidin ylä- tai alaosan 
lahjaksi 

 

Kaikille jumpan ystäville 

Hyvän olon jumppapäivä 15.5.2010 Vierumäellä 

Kevään Hyvän olon jumppapäivä suuntaa kohti viehättävää Vierumäen Urheiluopistoa. 

Hyvän olon jumppapäivä tarjoaa nautinnollisen jumppapäivän myös kaikille ihanan 
tavallisille rivijumppareille.  

Tule tutustumaan kevään "kuumimpiin" jumppatrendeihin saman päivän aikana: 5 tuntia 
jumppaa mm. Zumbaa, Shindoa, Hyvän olon jumppaa, kesäjumppaa, Flow Relax -tunti 
ja ravintoluento, ihanaa.  

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lasten, nuorten ja lajien koulutus  

Koulutukset ajalla 20.3.–31.7.2010 

 

Peruskoulutus I-taso 

Svoli Jumppakoulu -koulutus startti, osa 1 (7 h + et ätehtävät)  
 
10.4. Helsinki 

Svoli jumppakoulu -koulutus, oppiminen ja ohjaaminen , osa 2 
(15 h +etätehtävät) 
 
 27. – 28.3. Tampere  

Svoli jumppakoulu -koulutus, voimistelutaito, osa 3,  7-12 v. (12 h + etätehtävät)  

20.–21.3. Oulu 
27. – 28.3. Turku 
24. – 25.4. Seinäjoki 
7.-8.5. Tampere 

Svoli jumppakoulu -koulutus, voimistelutaito, osa 3,  3-6 v. (8 h + etätehtävät)  
 
20.3. Helsinki 

7-12 v. täydennyskoulutus  
Vauhtia ja liikettä, tekniikkaa ja taitoa (5 h)   
 
28.3. Oulu 

Perheliikunta ja alle kouluikäiset täydennyskoulutu kset 
 
Vauhtia vekaroihin jumppakoulussa (5 h)  
28.3. Oulu 

Liiku ja seikkaile luonnossa (5 h) 
 24.4. Helsinki 

Nuorten tanssikoulutus  
Tanssitaito -koulutus (15 h)  

On loistava peruskoulutus tanssia seurassa vetäville tai aloitteleville ohjaajille sekä kaikille 
ohjaamisesta kiinnostuneille. Opi tanssin ohjaustaidon perusteet, tuntisuunnittelu, sarjojen 
rakentaminen sekä musiikin käyttö. Tämä viikonloppukoulutus tarjoaa hyvän perustan 
tanssin ohjaamiselle teorian, käytännön ja opetusharjoitusten kautta. Koulutus sopii myös 
erittäin hyvin Svoli Show tapahtumiin osallistuvien tanssiryhmien ohjaajille sekä jatkoksi 
MixDance -ohjaajakoulutuksen käyneille ohjaajille. 

10.4.–11.4.10 Urheiluopisto Kisakeskus, Pohja  

Lajit täydennyskoulutus 

Avaimet välinekoreografian rakentamiseen (5 h) 
19.6. Valkeakoski 

Jumppakoulu ARVI-koulutus (3 h) 

17.4. Isokyrö 

  



 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aikuisten koulutus  

Koulutukset ajalla 20.3.–31.7.2010 

 

Peruskoulutus I-taso 
Svoli Kuntojumppa-ohjaajan peruskoulutus osa 2 (20 h )  
17. – 18.4. Kuopio 
 
Flowgymnastics-ohjaajakoulutus, osa 2 (6 h)   
20.3. Tampere  

Pilates level 1 ohjaajakoulutus (106 h) 
31.7.–1.8., 28.–29.8., 25.–26.9. ja näyttökoe 30.10 Helsinki 

Pilates level 2 jatkokoulutus (15 h) 
17. – 18.4. Helsinki 

Täydennyskoulutus 
Sportius coremove (6 h)   
10.4. Helsinki 

Sportius bodyharmony yang (15 h) 
24.-25.4. Helsinki 

Hyvän olon jumppapäivä ohjaajille ja jumppaajille 
15.5. Vierumäki 

Ikääntyvien täydennyskoulutus 
Virikkeitä varttuneille - iloa senioreille (5 h)   
28.3. Oulu 

Vesivoimistelun koulutus  

Vesivoimistelu 

Hydrobic-ohjaajakoulutus (II-taso 20 h, FISAF-koulut usjärjestelmä) 
27. – 28.3. Helsinki 

  

Seurajohtajakoulutus 

Voimisteluseuran johtamisen perusteet (I-TASO 2 + 6  h) 

Seuraavat avoimet koulutukset järjestetään 2.10. Svoli Conventionin yhteydessä. 
Tiedustelut irma.kosonen@svoli.fi  

Länsi-Suomessa 9.10. Turku 
Tiedustelut eija.ojala@svoli.fi  

Keväällä tilauskoulutuksina. Tiedustelut aluepäälliköiltä. 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LAJIT 
Voimistelulajien koulutukset uudistuvat 

Voimisteluliiton I-III tason valmentajakoulutukset uudistetaan suomalaisen valmentaja- ja 
ohjaajakoulutuksen VOK-perustein 2010–2011. 

Ensimmäisenä uudistuvat I-tason valmentaja- ja ohjaajakoulutukset syksyllä 2010. Syksyn 
koulutuskalenterista löydät uudet I-tason koulutuks et: lajitaidon peruskoulutuksen, 
fyysisen valmennuksen peruskoulutuksen, valmennukse n suunnittelun ja seurannan 
peruskoulutuksen.  

Koulutusuudistuksen tavoitteena on tarjota voimisteluvalmentajille nykyaikaista, oppijan 
tarpeesta lähtevää käytännönläheistä koulutusta. 

Lisätietoja uudistuvista koulutuksista löydät tämän tiedotteen koulutusosuudessa, 
huhtikuussa ilmestyvässä syksyn 2010 koulutuskalenterissa, liiton nettisivuilla osoitteessa 
www.svoli.fi/koulutus sekä toukokuun seuratiedotteessa.  

Huom! TeamGym ja rytminen voimistelu löytyvät 
seuratiedotteen lopusta. 

 
Joukkuevoimistelu 

Kevään liiton kilpailujen ilmoittautumiset 

Kilpailukutsut löydät joukkuevoimistelun kilpailukalenterista ko. kisan alta. Huolehdithan 
ilmoittautumisesi ajoissa, myöhästyneitä ilmoittautumisia ei hyväksytä.  

Viimeiset ilmoittautumispäivät: 
Mestaruussarjojen Hyvän mielen kisat, Forssa 24.–25.4.-ilmoittautuminen päättyy 8.3. 
Suomen Cup II ja MM-karsinta, Vantaa 3.5. -ilmoittautuminen päättyy 8.4. 
Kilpasarjojen Hyvän mielen kisat, Kotka 15.5. -ilmoittautuminen päättyy 25.3. 
SM-kilpailut, Vantaa 22.–23.5. -ilmoittautuminen päättyy 14.4. 
Yli 14-vuotiaiden kilpasarjojen mestaruuskilpailut Turku 12.–13.6. - kilpailukutsua ei  julk. 

Joukkuevoimistelulle olympiakomitean tukea 

Olympiakomitea jakaa tukea myös olympiaohjelman ulkopuolisille lajeille. Tukea jaetaan 
kolmessa eri luokassa: järjestelmätuki, yksilötuki ja joukkuetuki. 
 
Joukkuevoimistelu sai vuodelle 2010 joukkuetukea 8500 euroa. Joukkuetukea jaettiin 
joukkuevoimistelun lisäksi muodostelmaluistelulle. 

Tukiperusteet 
Lajeja tarkasteltaessa huomioidaan muun muassa kansainvälinen menestys, lajin 
kansainvälinen levinneisyys, olympialajiksi pääsemisen ennuste, liiton 
valmennusjärjestelmä ja kansallinen merkittävyys. Olympiaohjelman ulkopuolisten lajien 
tukiohjelmaa uudistettiin vuonna 2009, jolloin tuki jakaantui järjestelmätukeen ja 
yksilötukeen. Vuodelle 2010 mukaan otettiin suunnitellusti joukkuetuki-luokka. Suomen 
Olympiakomitean tuki ohjataan huippu-urheilun kehittämiseen lajiliittojen kautta. Lajiliitot 
hakevat tukea, vastaanottavat tuen sekä vastaavat tuen tarkoituksenmukaisesta käytöstä 
sekä tuen käytön raportoinnista. Tuki on lähtökohtaisesti pitkäjänteistä. 

Joukkueiden ja tiimien tuki  
Joukkueiden ja tiimien tuella tuetaan lajiliittojohtoista valmennusjärjestelmää ja – 
projekteja, ei yksittäisiä joukkueita. Tuki kohdennetaan niille lajiliitoille, joiden useat 
joukkueet ovat menestyneet kansainvälisesti aikuisten arvokilpailuissa ja omaavat lajin 
huippu-urheilun kehittämispotentiaalia. Tuki avataan kaikille ei-olympialajeille, lukuun 
ottamatta joukkuepalloilulajeja, jotka voivat hakea tukea palloilumäärärahasta.  

Joukkueiden ja tiimien tuki myönnetään vuodeksi kerrallaan. 

Lähde: Suomen Olympiakomitea 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joukkuevoimistelun valmennusjärjestelmä uudistuu  

Uudistuksen tavoitteena on tarjota yhä laadukkaampaa valmennustoimintaa 
tavoitteellisesta harjoitteleville joukkueille. Valmennustoiminta kattaa voimistelijat alle 10-
vuotiaista naisten sarjaan asti. Tulevien vuosien aikana luodaan yhtenäiset 
osaamistavoitteet eri ikä- ja taitotasoille.  

Alle 10-vuotiaille järjestetään alueellisia treenipäiviä, joiden sisältö keskittyy fyysisten 
ominaisuuksien ja taitojen harjoittelemiseen herkkyyskaudet huomioiden.  

10–14-vuotiaiden sarjoissa valmennusjärjestelmä tarjoaa leiritystä sekä kilpa- että 
mestaruussarjojen joukkueille. Mestaruussarjojen 1-2 kategorian joukkueet voivat hakea 
valtakunnallisiin valmennusrinkeihin, jotka leireilevät kaksi kertaa vuodessa. 3-7 
kategorioiden joukkueille on tarjolla alueelliset valmennusringit samoin kuin kaikille 10–14-
vuotiaiden kilpasarjojen joukkueille.  

Yli 14-vuotiaissa SM-sarjoissa kilpailevat joukkueet voivat hakea A- ja B-maajoukkuerinkiin, 
sekä uutena perustettavaan "treenirinkiin". Yli 14-vuotiaiden kilpasarjojen joukkueille on 
tarjolla alueiden rinkejä tai avoimia leirejä sekä 1-2 valtakunnallista leiriä vuodessa.  

 
Kevään 2011 kilpailut haettavana  

Seurat voivat hakea joukkuevoimistelun liiton kilpailuja keväälle. Kilpailujen ajankohdat:  

7.-8.5.2011 Kilpasarjojen Hyvän mielen kisat (alle 14-v) 
14. – 15.5. tai 21.–22.5.2011 Mestaruussarjojen Hyvän mielen kisat (alle 14-v) 
21. – 22.5 tai 28.–29.5.2011 Kilpasarjojen yli 14-v mestaruuskilpailut 

Kilpailujen tarkat päivämäärät riippuvat siitä, saadaanko Suomeen Maailman Cupin 
osakilpailu keväälle.  

Hakemukset tulee lähettää 1.4. lajipäällikölle heli.katajamaki(at)svoli.fi. Hakemuksessa 
(noin 1 A4) tulee mainita mitä kilpailua haetaan ja olla kuvaus kilpailupaikasta (kilpailualue, 
pukuhuoneet, harjoittelutila, katsomo) sekä käytettävissä olevista henkilöstöresursseista 

  

Naisten telinevoimistelu  

2010 Minoriryhmä 

Voimistelijat 2010 Minoriryhmään on nimetty. 

Ryhmää tarkistetaan ja täydennetään vielä kevään aikana. 

Toivotamme onnea kaikille ryhmään valituille voimistelijoille ja heidän valmentajilleen. 

Tuomaritoiminta - poikkeusluvat 

Muistutetaan, että kirjalliset poikkeuslupahakemukset on toimitettava lajipäällikölle hyvissä 
ajoin ennen ko. kilpailun ajankohtaa. 

Osalle (ks. liite nettitiedotteesta) tyttöjen telinevoimistelun tuomareille on myönnetty 
poikkeuslupa 2010 NTV kilpailuihin, koska muutoin kilpailujen järjestäminen vaarantuisi.  

Seurojen tulee panostaa siihen, että voimistelun pariin saadaan mahdollisimman paljon 
sellaisia tuomareita, joiden osalta em. esteellisyyttä ei ole. Tämä vaatii käytännössä aikaa, 
mutta tavoitteena on se, että poikkeuslupien käyttö tulee säännöllisesti vähenemään. 

Kilpailuun ilmoittautumisen yhteydessä seurojen tulee ilmoittaa kunkin tuomarin kohdalla 
osallistuuko ko. kilpailuun hänen omia valmennettaviaan/lapsiaan, jotta ylituomari 
tuomarilistoja tehdessään pystyy tekemään tuomaripaneeleista mahdollisimman 
neutraaleja. 

Voimisteluliiton yleiset kilpailu- ja kurinpitosäännöt on ladattavissa voimisteluliiton 
nettisivuilta. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kilpa -aerobic  

Lajivaliokunta tiedottaa 

Lajivaliokunnan seuraava kokous on 13.3.2010 Tampereella, Varalassa.  
Kokouksessa käsitellään mm. seuraavia asioita 
- Koulutukset, koulutusmateriaalit ja 1-tason koulutusuudistus (kokouksen pääteema) 
- MM delegaation koko 
- Tuomareiden poikkeusluvat ja muut mahdolliset anomukset 
- Finnish Open 2010 ja Lajien yhteiset SM-kilpailut 2011 
 
Lajivaliokunnan vastuualueet päätettiin 23.1.2010 kokouksessa 
Tuomari- ja kilpailutoiminta, HUKE - Johanna Nisula 
Valmennustoiminta, lajianalyysi - Jenni Jeromaa-Alho 
Aluevalmennustoiminta, AeroSport - Jenni Sjöblom 
Koulutus, luokkanousut - Anu Lehikoinen 
Svoli Jumppakoulu, koulutus - Anna Kokko 
Lisäksi valiokunnassa jäsenenä Kukka Tamminen ja 
lajipäällikkö Tiina Koljander 
 
Kaikissa lajiasioissa voi olla yhteydessä lajipäällikköön tai ko. vastuualueen osalta 
kyseiseen valiokunnan jäseneen. 

Kilpailuasiat 

MM-karsinta järjestetään 13.3. Valkeakoskella (Sammonkatu 18-20). Karsinta alkaa klo 
12:00 ja päättyy n. klo 14:00. Tarkempi aikataulu ilmoitetaan osallistujille. MM-delegaation 
koko päätetään 13.3. lajivaliokunnan kokouksessa ja nimet 10.4. 2. karsinnan jälkeen. 
 
Svoli Aerobic Cup 1 - järjestetään 10.-11.4. Kajaanissa,  
Svoli Aerobic Cup 2 -kilpailu on PERUTTU. Kilpailulle ei löytynyt järjestävää seuraa. 

Tuomareiden poikkeusluvat Cup 1 luvat päätetään 13.3. lajivaliokunnan kokouksessa ja 
julkaistaan netissä sen jälkeen (luvat tuli hakea kirjallisesti 26.2. mennessä). 

Valmennusasiat 

Vuoden 2010 Aluerinkien ensimmäiset treenipäivät on pidetty (Turku, Tampere, Oulu). 
Treenipäivät keräsivät yli 80 osallistujaa ympäri Suomen. Aluerinkien seuraavat 
treenipäivät järjestetään syksyllä. 
 
Miniringin kevään treenipäivä ja paikka on muuttunut, uusi ajankohta treenipäivälle on 
20.3.2010 ja paikka on Turku. Lisätietoja rinkiläisille tulee leirikutsun mukana. 
 
Junnu- ja sennuringin vuoden ensimmäinen leiri järjestetään 13.–14.3. Varalan 
Urheiluopistolla Tampereella, leiri alkaa lauantaina klo 15:00. Ilmoittautuminen on 
päättynyt. 

Koulutus 

Tuomarikoulutus 1 ja 2 kurssit järjestettiin 13.-14.2., tuomarikokeen läpäisivät seuraavat 
tuomarit Laura Vihervä (te+ta), Kaisa Kettunen (te+ta), Anna Kokko (te+ta), Anna 
Tiilikainen (te+ta), Sara Koskinen (ta), Lotta Saari (ta), Minna Laapas (ta). Onnea uusille 
tuomareille!  
 
Suomen Voimisteluliiton 1-tason koulutus (ja materiaalit) uudistuu. Uudet koulutuksen 
käynnistyvät tulevana syksynä. 
  
UUSI! Koreografiakoulutus (1-taso, 6h) järjestetään 21.8. Tampereella, kouluttajana 
Johanna Nisula. Lue lisää tulevasta koulutuskalenterista. 
huom. muuttunut päivä! 
 
Lajitaidon peruskoulutus (1-taso, 15h) järjestetään 20.-21.11. Tampereella (Varalan Uo), 
kouluttajana Anu Lehikoinen. 
 
Lisäksi 1-tason koulutus kokonaisuuteen kuuluvat Fyysinen valmennus (8h, UUSI 
KURSSI), Valmennuksen suunnittelu ja seuranta (15h, UUSI KURSSI) sekä 
tuomarikoulutus (n.8h). 
 
Kaikkia Kilpa-aerobicin koulutuksia voi tilata myös tilauskoulutuksena omaan seuraan. 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trampoliinivoimistelu 

Trampoliinivoimistelija Vilma Parkkonen kirjoittaa blogia 
Maaliskuun blogissa seurataan trampoliinivoimistelija Vilma Parkkosen  harjoittelua kohti 
kevään SM-kilpailuja. Seuraa blogia Voimisteluliiton nettisivuilta ! 

Trampoliinivoimistelun kilpailukalenteri, kevät 

20.3. Luokkakilpailut 

27.3 Luokkakilpailut 

11.4. SM-kilpailut 

11.4. Luokkakilpailut 

20. - 25.4. EM-kilpailut 

kilpailukalenteri kokonaisuudessaan löytyy;http://www.svoli.fi/lajit/trampoliinivoimistelu/  

Trampoliinin sääntöihin tulossa muutos 
Trampoliinin sääntöihin tulee muutos syksyllä. Arvosteluun otetaan jatkossa mukaan myös 
hyppykorkeutta mittaava suure "Time of Flight", lentoaika sarjasta. Asiasta lisätietoja; 
http://www.fig-gymnastics.com/vsite/vcontent/conten t/transnews/0,10869,5187-
187975-19728-44545-305538-17968-5233-layout188-2051 97-news-item,00.html  

HARRASTEVOIMISTELU 
Lapset 

Jumppakoulu koulutusta uudistetaan  

Jumppakoulu koulutus on mukana voimistelulajien koulutuksen kehittämishankkeessa, 
jonka tavoitteena on uudistaa koulutusta kokonaisvaltaisesti vastaamaan paremmin 
seurojen sekä ohjaajien ja valmentajien tarpeita. Jumppakoulun osalta suurimmat 
muutokset tulevat koskemaan koulutuksen toimintatapoja sekä sisällön painotuksia. 
Koulutuksen rakenne tulee edelleen säilymään kolmiosaisena, mutta osioiden 
lähiopetustuntimääriin tulee pieniä muutoksia. Koulutuksen osa 3:a tulee jatkossa olemaan 
kolmea eri vaihtoehtoa: 7-12 –vuotiaiden ohjaajille, 7-12 –vuotiaiden valmentajille ja 3-6 –
vuotiaiden ohjaajille. Uudistetut koulutukset käynnistyvät syksyllä. Ohjaajat ja valmentajat, 
joilla Jumppakoulu koulutus on kesken, voivat jatkaa etenemistään Jumppakoulu – 
koulutuksessa normaalisti.  

Uusia toimintamalleja perheliikuntaan  

Perheliikunta on nyt suosittua ja haluttua. Perheliikuntaryhmät täyttyvät seuroissa nopeasti 
ja usein kaikki halukkaat eivät edes mahdu mukaan ryhmiin. Seuroilla esim. salivuorojen 
puute rajoittaa ryhmien määrää. Perheliikuntaan voi seuroissa kehittää uudenlaisia 
toimintamalleja, joissa esim. salitilaa ei välttämättä tarvita. Perhe voi liikkua hyvin myös 
ulkona. Lähimaastot tarjoavat liikuntapaikan, jossa sekä aikuinen että lapsi voivat liikkua 
monipuolisesti ja yhdessäolosta nauttien. Luonnossa tapahtuvaa perheliikuntaa seura voi 
toteuttaa esim. kurssimuotoisena 5-8 kerran jaksona, jolloin perheen ei tarvitse sitoutua 
toimintaan koko kaudeksi. Joissakin seuroissa on myös kokeiltu ratkaisua, jossa samaan 
aikaan on kaksi perheliikuntaryhmää, jotka vuorottelevat viikoittain sali- ja ulkoliikuntaa. 
Näin mukaan saadaan enemmän innokkaita liikkujia ja toiminnasta saadaan myös erittäin 
monipuolista. Ideoita ja vinkkejä ulkona järjestettävään perheliikuntaan saa Liiku ja 
seikkaile luonnossa koulutuksesta. Katso tarkemmat tiedot Etelä-Suomen alueen osiosta. 

Ohjaajille ideoita ja tukea harjoitusten suunnittel uun  

Suunnittelen treenejä on Nuoren Suomen tukipalvelu ohjaajille ja valmentajille. Nettisivuille 
on koottu ideoita ja vinkkejä eri-ikäisten lastan ja nuorten harjoitteluun. Voimistelu on 
mukana palvelussa ja nettiohjelman kautta on mahdollista löytää toimivia ideoita esim. 
Jumppakoulu -ryhmien harjoituksiin. Uusimpina harjoituksina mukana on nyt Christina 
Nurmen suunnittelemia 4-6 – vuotiaille suunnattuja perusliikunta- ja voimistelutaitoja 
kehittäviä harjoituksia.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Harrasteryhmiin lisää lapsia kouluvierailujen kautt a 

Svoli Pohjanmaan toimi tienraivaajana viemällä viime syksynä Svolin Jumppakoulun 
kouluihin. Tempaukseen tarvittiin runsaasti naisenergiaa sekä Impi ja Asko Jokisen 
säätiön taloudellinen tuki, joka mahdollisti kiertämisen koulusta kouluun sekä 
paikkakunnalta toiselle.  

Tempauksen pääpaino oli lasten konkreettisella liikuttamisella. Halusimme näyttää, 
kuinka tärkeä perusjumppa on kaikkien lajien pohjana ja kuinka mukavaa 
jumppatunneilla voikaan olla. Opettajille jätimme Jumppakouluohjaajan oppaan tulevien 
voimistelutuntien tueksi. 

Mukana oli 73 koulua, 4560 koululaista sekä 280 opettajaa. Kaikki halukkaat eivät 
päässeet tempaukseen mukaan. Pohjanmaalle jäi vielä jumpan janoa! Heitämme 
seuraavaksi pallon voimisteluseuroille. Kokemuksiemme ja palautteiden perusteella 
suosittelemme kouluvierailuja osaksi syksyistä seuratoimintaa ja jäsenhankintaa.  

Kouluissa tapaa kaikki ikäryhmän lapset ja mukaan mahtuu aina niitä lapsia, jotka 
innostuvat juuri jumppakoulun tyylisestä harrastustoiminnasta. Pidämme 
kouluvierailuasiaa vireillä tulevissa tiedotteissa ja annamme konkreettisia toimintatapoja 
ja vinkkejä, kuinka vierailut kannattaa toteuttaa. Seura saa myös valmista materiaalia 
kuten tiedote- ja tuntimallin. 

Suunnittelutyö kannattaa aloittaa seurassa kevään aikana, sillä kouluvierailut on 
jäsenhankinnan näkökulmasta parasta toteuttaa heti alkusyksystä sopivasti ennen 
seuran Jumppakouluryhmien alkamista. 

Tästä se lähtee: 

1. Tehkää seurassanne tilannekartoitus viimeistään toukokuun aikana. 
Käykää läpi syksyn jumppakouluryhmät ja ohjaajatilanne.  Mihin ryhmiin toivotaan lisää 
harrastajia? 

2. Päättäkää kouluvierailujen kohderyhmät tilannekartoituksen pohjalta. 
Esim. Jos toivotaan 8 – 10-vuotiaitten ryhmiin harrastajia, tehdään kouluvierailut 
luokkiin 2. – 3. Viime syksyn tempaus tehtiin luokille 1. – 4. Valmis mallitunti 
kuperkeikasta toimii ehkä parhaiten luokilla 2. – 3. Huomioikaa myös pienet koulut ja 
yhdysluokat. 

3. Kartoittakaa seurastanne ohjaajat, jotka voivat kiertää kouluilla koulupäivän aikana 
elokuun lopussa. Kouluvierailulle mielellään ohjaajapari, joista ainakin toinen 
Jumppakoulu- ohjaajakoulutuksen käynyt ja toinen aikuinen.  

4. Valitkaa seurasta aikuinen vastuuhenkilö, joka organisoi kouluvierailut.  
Vastuuhenkilön organisointitehtävät (elokuussa): 

* Kokoaa seurasta kouluvierailulle mukaan lähtevät jumppakouluohjaajat. 
* Hoitaa lupa-asiat. Lupa pitää kysyä mm. seuran omien mainosten jakamiseen. 
* Fiksua kysyä kouluvierailuille ”lupa” esim. sivistystoimenjohtajalta ja koulujen 
rehtoreilta.  
* Lähestyy sähköpostitse kouluja ja luokanopettajia asiasta etukäteen tiedottaen. 
* Soittaa henkilökohtaisesti koulut läpi ja sopii koululle ja ohjaajille sopivat vierailuajat.  
* Tilaa Svolilta sopivan määrän ilmaismateriaalia koululaisille ja opettajille. 
* Kokoaa jumppakouluohjaajat yhteen ja käy tuntimallin läpi ohjaajien kanssa.  

Innostukaa ja tehkää kouluvierailuja. Niistä saa paljon myös itselleen. Omat ohjaustaidot 
kehittyvät, sillä samaa tuntimallia voi hioa aina uuden lapsiryhmän kanssa.  

Jos tarvitset tarkempaa tietoa ja tukea, ota yhteyttä.  Minna Latvala, Svoli Pohjanmaan 
lasten ja nuorten voimistelun työryhmä puh. 050 548 7989 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nuoret 

 

Svoli Show näytöksen ja tanssikilpailun Finaalit lä hestyvät  

Näytöksen Finaalissa 36 joukkuetta 

Svoli Show Näytöksen finaaliin ajankohtaisin tieto löytyy järjestävän seuran Tikkurilan 
Naisvoimistelijoiden sivuilta www.tikkurilannaisvoimistelijat.fi . Sivuilta löytyvät mm. 
harjoitus aikataulu ja suoritusjärjestys sekä tapahtuman yleisaikataulu. 

Esiintyjät pääsevät osallistumaan viikonlopun aikana kolmeen Workshop 
liikuntatuokioon Tänä vuonna yhtenä tuntina on street tanssi workshop, jonka 
ohjaajana toimii Maria Serena Järvinen StepUp show Schoolista.  

Maria on aurinkoinen ja puhelias tanssinopettaja. Hän on opiskellut tanssia mm. 
Yhdysvalloissa New Yorkissa ja Los Angelesissa sekä Euroopassa Tukholmassa, 
Hampurissa ja Berliinissä. Maria on Hip Hop pienryhmän Suomenmestari vuosilta 
2001 ja 2003, Dance Action pienryhmä Hip Hop mestari 2006 sekä SCrew 
(Streetdance Crew) perustaja. SCrew on voittanut useita mestaruuksia viime vuosina.  

Svoli Show tanssikilpailun Finaalin kutsu on ilmest ynyt  

Tanssikilpailun finaali on yksipäiväinen ja järjestetään 24.4.2010 Turussa. 
Ilmoittautuminen tapahtumaan päättyy 24.3. Tanssikilpailun finaaliin voivat osallistua 
ryhmät, jotka ovat osallistuneet syksyn 2009 aluetapahtumaan. Ryhmät voivat 
osallistua sekä näytöksen että tanssikilpailun finaaliin ja voivat olla eri sarjassa 
aluetapahtumassa kuin finaalissa.  

Tapahtuman tiedot löytyvät voimisteluliiton internetsivuilta www.svoli.fi/nuoret  

 

Tanssitaito ohjaajakoulutuksessa on vielä tilaa 

Ilmoittaudu mukaan Huhtikuun 10-11 päivä järjestettävään Tanssitaito 
ohjaajakoulutukseen. Koulutus järjestetään yhteistyössä Urheiluopisto Kisakeskuksen 
kanssa. 

Koulutus on suunnattu erityisesti tanssiryhmien ohjaajille ja ohjaamisesta 
kiinnostuneille ja syventää MixDance ohjaajakoulutuksen käyneiden ohjaajien tietoja ja 
taitoja. Koulutuksessa syvennytään ohjaustaidon perusteisiin, tuntisuunnitteluun, 
sarjojen rakentamiseen sekä musiikin käyttöön. Koulutus koostuu teoriasta, 
käytännöstä sekä opetusharjoituksista. 

Pääkouluttajana koulutuksessa toimii Nina Eränpalo, muina kouluttajina 
tanssinopettaja Sonja Lydman ja Kokenut MixDance kouluttaja Reetta Voutilainen.  

Ilmoittaudu mukaan www.svoli.fi/koulutus  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Aikuiset  

 

Kultaisen Iän Voimistelufestivaali 

Portugaliin lähtevien ennakkotoiveet hotelleista 

Kultaisen Iän Voimistelufestivaalin järjestäjät ovat ilmoittaneet, että he voivat ottaa 
vastaan ryhmien ennakkotoiveita hotellivarauksista. Jos seurastasi on ryhmä lähdössä ja 
haluat tehdä ennakkovarauksen, ilmoita sähköpostilla meille ryhmän nimi, seuran nimi, 
hotellin nimi, monenko hengen huoneita ja kuinka monta toivotte, sekä varausajanjakso 
eli saapumis- ja lähtöpäivä.  
Järjestäjä ei voi luvata näitä ennakkovarattuja huoneita lopullisesti ko. ryhmän käyttöön 
ennen kuin huhtikuussa täytettävät rekisteröintitiedot on kerätty ja ennakkomaksut on 
maksettu. Mutta sekä hotelliyrittäjille että voimistelijaryhmille on hyödyllistä saada jo nyt 
käsitys ryhmien toiveista sekä mahdollinen tieto siitä, että jokin hotelli on erittäin kysytty 
eivätkö kaikki halukkaat mahdollisesti mahdu sinne. 

Kerää ryhmä seurastasi ja lähde mukaan 

Vielä ehdit kerätä ryhmän seurastasi ja aloittaa esitysohjelman suunnittelun ja 
harjoittelun. Minimiryhmäkoko on 6 henkeä ja pienimuotoisetkin voimistelu- tai 
tanssiesitykset käyvät hyvin tämän tapahtuman katulavaohjelmaan. Alustavat 
ilmoittautumiset huhtikuun kuluessa ja lopulliset alkukesästä. 

 

Kesäjumppa sydämen asialla 

Tulevan kesän kesäjumppia voimisteluseuroissa tuetaan yhtenäisellä valtakunnallisella 
markkinoinnilla ja kattavalla materiaalipaketilla. Seuroille varataan 120 kpl Kesäjumppa-
materiaalipaketteja, jotka sisältävät mm. musiikkicd:n, ohjaajareppuja, Voimistelija 
voittaa aina -huiveja. Tarkemmat tiedot paketista sekä tilaukset alkaen 1.4. www.svoli.fi  

Ohjaajan liikeohjeet voi tulostaa liiton nettisivuilta 3.5. alkaen. Kouluttaja ja Kesäjumpan 
mallitunnin suunnittelija Piia Taurula ohjaa Kesäjumppa-tunnin myös Hyvän Olon 
Jumppapäivässä Vierumäellä 15.5. 

 

Ryhmäliikunnan ohjaajan peruskoulutuksen 
pilottikoulutuksiin mahtuu vielä mukaan  

Voimisteluliitossa suunnitellaan uutta koulutusta aloitteleville aikuisten ohjaajille. Uudesta 
ryhmäliikunnan ohjaajan peruskoulutuksesta järjestetään keväällä kaksi pilottikoulutusta, 
joihin etsimme mukaan kiinnostuneita seuroja. Molemmille kursseille otetaan mukaan 5 
seuraa, jotka kaikki voivat lähettää koulutukseen kolme aloittavaa/aloittelevaa ohjaajaa. 
Pilottikoulutukset ovat seuralle erinomainen mahdollisuus kouluttaa uusia ohjaajia 
monipuolisesti ja edullisesti. Pilottikoulutuksissa on vielä tilaa. Katso tarkemmat tiedot ja 
ilmoittautumisohjeet nettisivuiltamme  

Uusi koulutus on osa laajempaa koulutuksen kehitystyötä, jossa uudistetaan aikuisten 
ohjaajakoulutusjärjestelmää ja koulutusten sisältöjä sekä toimintatapoja. Uudistukset 
toteutetaan vaiheittain vuosien 2010–2011 aikana.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KILTA 
 

Kiltalaisten viikonloppu Tanhuvaarassa 5.2. – 7.2.2 010 

Meitä kokoontui 26 Savo-Karjalan kiltalaista liikuntaviikonloppua viettämään 
Tanhuvaaraan. Tulokahveilla aloitettiin, rehtori Taina Korell-Hirvonen toivotti 
tervetulleeksi ja esitteli taloa ja viikonlopun ohjaajamme Tuikku, Tuulikki Lindströmin. 
Vuorostaan esittäydyimme me kurssilaiset, kuka oli ties kuinka monetta kertaa ja 
muutama ihan ensikertalainenkin oli joukossa. Alueemme kiltavastaava Liisa Lehvonen 
oli myös mukana. Sitten olikin vuoro ensimmäisen jumpan. Upeasti elävän musiikin 
säestyksellä, Taina pianon takana, Tuikki viritteli kaikki Flow Gymnasticsin myötä hyvään 
tunnelmaan. Ja sitten me syötiin. Pakkasherra oli hellittänyt otettaan ja niinpä Liisa 
johdatteli valaistulle lenkille sauvakävelylle, yksi hiihtikin. Rantasauna oli lämmitetty ja 
avanto jäähdytetty ja iltapala katettu. Puhetta riitti ihan virallinen aihe oli vuoden teema, 
turvallisuus, ja kiltojen kilpailu aiheesta. Ehkä kilpailu ei ole oikea sana, mutta 
keskustelua se herätti. Kasvojen lihaksia hoidettiin mutristamalla suuta ja pyörittelemällä 
silmiä ja silittelemällä otsaa, saas nähdä kuinka kauniita aamulla ollaan. Aamu alkoi 
uinnilla altaassa ja avannossa, molemmissa oli kävijöitä. Ja sitten me syötiin. 

Tuulikin lempeät aamuvenyttelyt saivat kroppamme taas heräämään ja ottamaan 
vastaan päivän muut jumpat, isot pallot, pienet pallot ja jooga dancen. Ihanaa. Ja sitten 
me syötiin lounasta. 

Sami Piisilän luento aiheesta lihaskunto ja tasapaino ihan hätkähdytti. 70 vuotiaan 
lihasmassa on vähentynyt 40 %. Mutta mehän liikumme: Neljä kertaa viikossa 
lihaskuntoharjoittelu, kaulajumppa, päivän askareet, rappujen nousu ei hissiä. Ja 
tasapainon harjoittamiseksi Kaisan joka päivän ohje: Pestään hampaat yhdellä jalalla 
seisten! Arpajaiset arvottiin ja voittaja löytyi Sulkavalta ja voiton jako meni Varkauteen ja 
Joensuuhun onnea heille. Päivällisen jälkeen oli taas sauvakävelylenkki. ”Minä en lähde 
toiselle kierrokselle sanoi Pirkko, kun oltiin toista kierrosta jo puolivälissä eli puhetta riitti 
sielläkin. Vielä Tuikun vesijumppa ja sauna ja kyllä uni maistui. Sunnuntaina aamiaisen 
jälkeen taas lempeät aamuvenyttelyt, voi mikä nautinto. - Vielä senioritanssit ja rentoutus 
ja sisarpiiri ja kiitokset Tuikulle ja Liisalle ja kaikille. Sitten me vielä syötiin ja juteltiin ja 
kotimatka saattoi alkaa. 

Muistiin merkitsijät: Hertta Hytönen ja Pirkko Laurikainen Kuopion Reippaan kiltalaiset 

 

Kestäviä suhteita 

Elämäämme rakentuu monenlaisista suhteista. Osa niistä tulee ja menee, kuten 
elämään kuuluukin. Pysyvät suhteet kantavat meitä läpi elämän. 

Rakkaus voimisteluun  

Kaisa Roihalla, 89v ja Pirkko Liljalla, 78v on vahva suhde kunnon ylläpitämiseen ja 
liikunnasta nauttiminen. Katselin hurmaantuneena heitä ruskakurssilla Kisakalliossa 
viiden päivän ajan. Ikä ja vaihteleva terveys olivat korkeintaan hidasteita. Liikuimme 
aamusta iltaan, sisällä jumpaten, tanssahdellen, vesivoimistellen, venytellen ja ulkona 
sauvakävellen, kirkkoveneellä soutaen ja pelaillen. Enpä montakaan kertaa huomannut 
heidän puuttuvan porukasta. 

Rakkaus Kiltaan  

Toinen kestävä rakkaus Kaisalla ja Pirkolla on kiltatoiminta ja kiltasisaret. Uskollisuuden 
Kilta on heille tärkeä ja mieluinen seuransisäinen juttu, ja sen arvo on noussut iän myötä, 
kun jalka ei enää nouse aivan aerobicin tai zumban – ja mitä niitä lieneekään – tahdissa. 
Uskollisuuden Kilta on paljon enemmän ja paljon muuta kun pelkkä kypsän iän 
jumppayhteisö. Seurauskollisuus, yhteiset muistot vuosikymmenien retkistä ja 
tekemisestä, ja nykyhetken yhteiset jutut hitsaavat kiltalaisia entistä tiiviimmäksi 
ryhmäksi. Kiltasisaret ovat keskeinen ja läheinen sidosryhmä omien perheiden ja 
läheisten jatkona. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sitkeitä  

Kisakalliossa jumppasimme ja liikuimme monin tavoin kehoa kuunnellen. Apuvälineet 
vaihtelivat huivista keppiin, chi-palloon ja peräti Kaarina Karin kehittämiin kumivanteisiin. 
Me nuoremmat salaa tarkkailimme Kaisan ja Pirkon pärjäämistä ollen valmiina tiukan 
paikan tullen auttamaan näitä kurssimme ihania ikäkuningattaria. Tiukkaa paikkaa ei 
juurikaan tullut. No, Pirkkoa vähän auteltiin kun hänen mielensä teki kovasti 
lattialiikkeisiin, mutta keho pisti hanttiin. Siispä autoimme Pirkon patjalle, ja siellä hän 
onnellisena suoritti ohjelman moitteetta. Salin reunalle tuotuihin tuoleihin Kaisa ja Pirkko 
turvautuivat vain pari lyhyttä tovia jatkaakseen taas muutaman hengenvedon jälkeen. 

Pitkän tien kulkijoita  

Vuonna 1920 syntynyt Kaisa Roiha on liikkunut aina. Lapsuudessaan Rovaniemellä hän 
voimisteli Lapin tytöissä aktiivisesti. Viipurin Tanhuvaarassa hän suoritti vuonna 1937 
kuukauden kestävän ohjaajakurssin. Monien vaiheiden jälkeen Heinolaan kulkeutunut 
Kaisa on ollut monessa mukana Heinolan Voimistelu ja Urheilun riveissä. Hyvään 
terveytensä Kaisa pitää osittain säännöllisen liikuntaharrastuksen ansiona. 

Myös Pirkko Lilja on liikkunut lapsesta saakka, ja seurassaan Kauhajoen 
Naisvoimistelijoissa, hän on toiminut johto- ja ohjaustehtävissä. Liikunnallisen elämänsä 
upeimmaksi muistoksi hän kertoo ryhmäesiintymisen 1952 olympialaisten avajaisissa. 
Mieleen on lähtemättömästi jäänyt ohjelman aloittaneet upeat käden ojentumiset. 
Gymnaestradoja Pirkko on kolunnut Rotterdamista vuodesta 1953 alkaen. Lapsesta 
saakka Pirkko on tehnyt raskasta työtä, ja huono selkä on ollut riesana koko elämän 
ajan. Lähes liikkumattomasta hän on suurten leikkausten, selän titaanipanssarin turvin ja 
sisulla kuntoutui niin, että nyt ohjaa veteraanivoimistelua, Iloinen ja rehevä pohjalainen 
luonteenlaatu ovat osaltaan antaneet potkua jaksamaan. 

Kisakalliossa meidän kaikkien 48 kiltalaisen ja erityisesti näiden kahden iloisen ja 
tasapainoisen konkarin rinnalla muutaman päivän eläneenä tuli täysin vakuuttuneeksi 
parista asiasta: Svolinkin slogan - hyvässä seurassa on ilo liikkua – on täyttä totta. Mutta 
myös - hyvässä Killassa on ilo elää. 

Leena Koivumäki / Hämeen Naisvoimistelijat, Tampere  

Kiltamatka Ahvenanmaalle 9. - 11.6.2010 

Lähde Kiltalaisten kanssa reippaalle Ahvenanmaan matkalle! Matka on "kukka- ja 
luontopainotteinen", toki tutustumme myös muihin nähtävyyksiin. Alkukesästä 
Ahvenanmaa on kauneimmillaan, tule mukaan Länsi-Suomen kiltavastaava Pirkko 
Ranisen opastamalle matkalle, oma bussi on mukana koko matkan ajan. 

Matkan hinta  272,00/ hlö + 10,00 palvelumaksu Hinta edellyttää vähintään 32 hengen 
ryhmää. Hinta sisältää matkanjohtaja Pirkko Ranisen palvelut ja opastukset oma 
tilausbussi sekä kuljettaja mukana 2 yön majoitus hotelli Park Alandiassa 
Maarianhaminan keskustassa (hotellissa mm. sisäuima-allas) aamiaisella 2-hengen 
huoneissa 

matkaliput (ei hyttiä) ohjelman mukaan Turku-Maarianhamina-Turku menomatkalla buffet 
lounas laivalla (ruokajuomineen) paluumatkalla buffet päivällinen laivalla 
(ruokajuomineen) lounas,opastus ja maistiaiset Tjudön viinitilalla sisäänpääsy ja lyhyt 
opastus Lemlandin puutarhassa marginaalivero  

Varaukset Matka Galleria Oy puh (02) 841 50 88, Eeva Laakso-Sura sposti: 
eeva.laakso-sura(at)matkagalleria.fi  

Tiedustelut myös Länsi-Suomen kiltavastaavalta Pirkko Raninen (050-5981983 tai 
pirkko.raninen(at)dnainternet.net 

Matkalle ilmoittaudutaan maksamalla ennakkomaksu 50,00/ hlö joka erääntyy viikon 
kuluttua varauksesta. Mukaan mahtuu maksimissaan 44 osallistujaa. 

Viimeinen ilmoittautumispäivä on 16.4.2010, jos matka ei ole täynnä ennen ko. päivää. 
(toteutuakseen osallistujia pitää olla vähintään 34). Loppumaksu erääntyy 1 kuukausi 
ennen lähtöä. Matkan hintaan ei sisälly matkustajavakuutusta, suosittelemme sen 
ottamista. Noudatamme yleisiä seuramatkaehtoja. 

Vastaava matkanjärjestäjä: Matka Galleria Oy, Alinenkatu 21, 23500 UUSIKAUPUNKI 

Ohjelma oli edellisessä tiedotteessa 1 / 2010. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kuntopisteet 2009  

Kiitos killoille, jotka ovat lähettäneet liittoon kiltansa kuntopisteet vuodelta 2009. Kuntopisteet 
on laskettu ja eniten keräsi pisteitä seuraavat killat  

Sarja alle 25 jäsentä killassa  

Iisalmen Nv Uk pisteitä 323,29  
Keminmaan Nv Uk pisteitä 292,47  
Kälviän Nv Uk pisteitä 270,61 

Sarja 25-39 jäsentä killassa  

Vaasan Nv Uk pisteitä 315,51  
Jämsän Nv Uk pisteitä 259,72  
Vantaan Voimistelijat Uk pisteitä 250,38 

Sarja 40 tai enemmän jäsentä killassa  

Vaasan Vasamattaret Uk pisteitä 283,56 
Porin Nv Uk pisteitä 260,01 
Pieksämäen Nv Uk pisteitä 259,05 

Kunkin sarjan kolme eniten pisteitä kerännyt kilta saa postissa diplomin ja tuotepalkinnon. 
Onnittelemme ja toivomme innokkuutta pisteiden keruuseen myös kuluvana vuonna.  

 
Kiltalaisten Syksyn Kuntoliikuntakurssi Lapin Urhei luopistolla  

Aika: 6.-9.9.2010 Rovaniemi  

Hinta: 290,- / hlö Hinta sisältää kurssin ohjelman, täysihoidon ja majoituksen (1 – 2 / hengen 
sekä perhehuoneissa) 

Ilmoittautumiset: 25.5.2010 mennessä. Helena Hirvonen puh. (09) 5490 3330 tai 
helena.hirvonen(at)svoli.fi  

Lapin lumoava luonto tarjoaa huikeat puitteet syksy n kuntoliikuntakurssille.  
niin liikuntaan kuin virkistäytymiseenkin. Kurssill a yhdistyvät kulttuuri, luonto, 
ystävyys sekä monipuolinen terveysliikunta osaavien  ohjaajien johdolla.  

SantaSport kutsuu svolilaisia liikkumaan ja nauttimaan iloisesta yhdessäolosta 

Ohjelma oli edellisessä tiedotteessa 1 / 2010. 

 
Kilta kalenteria  

�  Sydän-Suomen Kiltalaisten Kuntopäivä  Varalan Urheiluopistolla 17.4.2010 
Kuntopäivään ovat tervetulleita kiltalaiset, killan perustamista suunnittelevat ja kaikki seniorit. 

Aika ja paikka lauantai 17.4.2010 klo 10:30 Varalan Urheiluopisto, Varalankatu 36, Tampere. 
Ohjaajat Marjatta Tiitola, Anja ”Juska” Isotalo, Silja Hakala ja Maissi Manninen  

Hinta Svolin jäsenseuroille 35 € /hlö (laskutetaan killoittain) Hinta sisältää Ohjauksen, 
lounaan, munkkikahvit ja pääsymaksun näkötorniin  

Tiedustelut kiltavastaava Pirjo Nummelin-Stenman puh. 045 234 1331. Ilmoittautumiset Tiina 
Koljander puh. 0207 482 640 tai tiina.koljander (at) svoli.fi 26.3.2010 mennessä 
Ilmoittautumiset killoittain  

Päivän kohteista lisää tietoja internetissä: www.varala.fi  ja www.munkkikahvila.net  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�  Länsi -Suomen Kiltalaisten liikuntapäivää vietetään Turussa  la 28.8.2010, 
Tarkemmat tiedot tulevat myöhemmin keväällä kutsuna killoille. 

�  Pohjanmaan kiltalaisten kotiseutupäivä kotiseutu päivä Nurmossa 14.8.2010. 
Järjestelyistä vastaa Nurmon Jymyn  Jumppareiden Uskollisuuden Kilta. 
Kokoontuminen aamulla Prisman parkkipaikalla, josta matka jatkuu eteenpäin busseilla 
klo 9.30. Päivän tarkempi ohjelma ja hinta ovat tulevissa tiedotteissa. 

�  Pohjanmaan kiltalaisten pulinapäivä eli oma keskustelutilaisuus järjestetään 
Ähtärissä Hoivakoti Ostolan Hovin tiloissa (asemaa vastapäätä) to 2.9.2010 klo 17–19. 
Tilaisuudessa on kiltatoiminnan ajankohtaisia asioita, pientä paikallisväriä sekä mukavaa 
yhdessä oloa. Käytännönjärjestelyistä vastaavat Ähtärin Nv:n  kiltalaiset. Tilaisuudessa 
on myynnissä kahvia ja piirakkaa 3 euron hintaan. Ähtärin Nv:n Uskollisuuden Kilta 
järjestää tilaisuudessa myös arpajaiset tilavuokran kattamiseksi. Ei 
ennakkoilmoittautumista.  

�  Pohjanmaan kunto- ja turvallisuuspäivät järjestetään Kauhavalla 9.-10.10.2010.  

Lisätietoja on tulevissa tiedotteissa 

�  Kilta 60 vuotta - juhlavuoden Kiltapäivä la 27.11. 2010 klo 10.00–16.00 
Helsingissä.  Merkitsethän kalenteriisi tämän tärkeän päivän, josta ei voi olla pois. 
Kiltapäivän sisältö ja hinta ovat seuraavassa Kiltatiedotteessa. Muistattehan Liisa Orkon 
rahaston apurahan käyttömahdollisuuden kiltapäivässä. Lue Kiltatiedote 1 / 2010 

�  Juhlavuoden Kiltapaita valmistumassa  

Paitaa valmistuu kahta erilaista mallia mutta samalla logolla varustettuna. Slimmattu -
paitamalli, V-aukkoinen ja pitkähihainen väri musta, 98 % puuvillaa / 2 elastaania 
kiltalogosta tehty sydänaiheinen rintalogo ja Svoli logo hihassa, hinta on 29,- 

T-paita Classic, painatukset samat, perusmalli, lyhyet hihat, 100 % kampapuuvilla, väri 
punainen. Hinta 20,- 

Tiedustelut Eija Ojala puh. 050 5587 228 perjantaisi n klo 10.00 - 16.00 

 

Kiinnostu Kiltatoiminnasta 

Oletko kuulunut svolilaiseen seuraan vähintään viisi vuotta? Onko seurassasi 
Uskollisuuden Kilta? Jos vastaat molempiin myöntävästi niin ota yhteys seurasi johtoon 
tai kiltavastaavaan. Ellei seurassasi ole Kiltaa, voit kerätä ryhmän seuran pitkäaikaisia 
jäseniä ja perustaa Uskollisuuden Killan ja käynnistää ryhmänne näköistä kiltatoimintaa. 

Svolin kiltasivut kertovat mm. ”Killan tarkoituksena on koota seuran pitkäaikaiset jäsenet 
ystävyyttä ja vireyttä ylläpitäväksi piiriksi. Killan toimintamuotoja ovat esim. liikunta, 
toveri-illat, retket ja esitelmät.” Lisää sivuilla www.svoli.fi//aikuiset/kiltatoiminta  ja / tai 
helena.hirvonen(at)svoli.fi  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALUEET 
 

Syksyn voimisteluviikko kauppakeskuksiin 
 
Voimisteluviikko rantautuu syyskuussa 12 kauppakesku kseen ympäri 
Suomen.  
 
Voimisteluviikon ajankohta on 4.-11.9.  
 
Kauppakeskustapahtumat ovat seuroille maksuttomia. Voimisteluliitto pyrkii 
rakentamaan myös mediamainontaa seurojen kauden alkuun syksyllä. 
 
Ilmoittautuminen Voimisteluviikon kauppakeskustapahtumiin alkaa 1.4. liiton 
nettisivuilla osoitteessa www.svoli.fi 
 
Varmista seurallesi paikka ja ilmoittaudu mukaan! 
 

 

Alueelliset Asemat ja joukkuevoimistelun aluekilpai lut 

Kevään alueellisten Svoli Jumppakoulu Asemien ja jou kkuevoimistelun 
ilmoittautumisaika on käynnissä .  
 
Olette tervetulleita osallistumaan ja katsomaan! 

Alueelliset Asemat  

Länsi-Suomi: 10.4. Eura ja 18.4. Turku 
Pohjois-Suomi: 11.4. Oulu 
Etelä-Suomi: 17.4. Vantaa 
Pohjanmaa: 17.4. Isokyrö 
Savo-Karjala: 17.4. Kiuruvesi 
Sydän-Suomi: 18.4. Tampere 

Joukkuevoimistelun aluekilpailut  

Pohjanmaa & Pohjois-Suomi: 10.4. Oulu 
Etelä-Suomi: 10.–11.4. Hyvinkää 
Länsi-Suomi: 17.4. Turku 
Sydän-Suomi & Savo-Karjala: 17.4. Tampere 

 

 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

ETELÄ-SUOMI  

 

Liiku ja seikkaile luonnossa 
-koulutusta alle kouluikäisten ohjaajille 

Koulutus on tarkoitettu 1-6-vuotiaiden lasten ja perheliikuntaryhmien ohjaajille. 
Luonnossa liikkuminen on ilmainen touhupaikka ja sieltä löytyy hauskaa puuhaa 
koko perheelle. Luonto ja seikkailu kiehtovat sekä tyttöjä että poikia. 
Seikkailuliikunnan keinoin lapset oppivat helposti yhteistoiminnan taitoja sekä 
kehittävät omaa ongelmanratkaisukykyään. Liikkuminen vaihtelevissa maastoissa ja 
eri elementeillä kuten metsässä ja lumessa, kehittää tasapainoa ja ketteryyttä sekä 
tarjoaa riemukkaita elämyksiä koko perheelle. Ideapäivän aikana rakennetaan 
erilaisia luonto- ja seikkailuratoja sekä käydään läpi käytännön kokemuksia 
lapsiryhmistä.  

Seurat! Aloittakaa syyskausi Liiku ja seikkaile luonnossa -perheliikuntakurssilla. 
Syksy on oivallista aikaa luonnossa liikkumiseen eikä maksullisia tiloja tarvita.  

Aika ja paikka: 24.4. Helsinki 
Kouluttaja: Satu-Maria Ruotsalainen 
Hinta: Jäsenille 72€, ei jäsenille 86€ 
Hinta sisältää: Opetuksen ja materiaalin 
Tiedustelut: Eevakaisa Niemi eevakaisa.niemi(at)svoli.fi p. (09) 5490 3385 
Ilmoittautuminen 9.4. mennessä 

 

Maksuton arvi-koulutus 16.3. klo 17.30 
Arvit toimivat Jumppakoulu -asemien arvioitsijoina. Asemien arviointi on tehty 
Voimisteluliiton lajien yhteistyönä, joten mukaan ovat tervetulleita kaikkien lajien 
arvitoiminnasta kiinnostuneet. Arvioinnissa korostetaan onnistumisia ja lapsen omaa 
osaamista. Arvi-koulutuksessa käydään läpi yhteiset arviointiohjeet ja koulutuksen 
käytyään osallistuja voi toimia arvina asema-tapahtumassa.  
 
Aika : tiistai 16.3. klo 17.30–20.00 
Paikka : Voimisteluliiton toimisto, Hämeentie 105 A, 00550 HELSINKI 
Kouluttaja : Anna Forsman 
Ilmoittautuminen  12.3. mennessä sähköpostitse eevakaisa.niemi(at)svoli.fi tai p. 
(09) 5490 3385 

 

Jumppaseikkailu -leiri 7.-10.6.2010 Mäntsälässä 
Ala-asteikäisille tytöille ja pojille  
Jumppaseikkailu –leiri on 7-12-vuotiaille tytöille ja pojille tarkoitettu riemukas ja 
monipuolinen liikuntaleiri. Leirillä on mahdollisuus tutustua temppuilun, voimistelun 
ja tanssin lisäksi myös muihin liikuntalajeihin osaavien ja ammattitaitoisten ohjaajien 
opastuksella. Seikkailemme niin ulkona kuin sisälläkin ja iltaisin on luvassa 
yllätyksellistä ohjelmaa. Päivisin aika kuluu mm. nassikkapainin, pelien, leikkien, 
kaupunkisodan ja sirkustemppujen vauhdissa. Tiesitkö sinä mitä on 
elefanttijalkapallo? Leiriläiset jaetaan n. 10 lapsen ryhmiin, joista ryhmyri huolehtii 
koko leirin ajan.  
 
Aika ja paikka:  7.-10.6.2010 Mäntsälässä  
Hinta:  130€/leiriläinen  
Hinta sisältää:  leiriohjelman, koulumajoituksen, ruokailut ja leirituotteen  
Ilmoittautuminen 8.2.–30.4. Ilmoittautumislomake  (osallistujat otetaan mukaan 
ilmoittautumisjärjestyksessä) 
 
HUOM! Seura, joka lähettää eniten osallistujia Jumppaseikkailu -leirille saa 
koulutuslahjakortin vapaavalintaiseen alueemme ideapäivään syksylle 2010! 
(Osallistumispaikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä) 
 
Lisätietoja leiristä:  
Etelä-Suomen aluepäällikkö 
Eevakaisa Niemi 
eevakaisa.niemi(at)svoli.fi 
p. (09) 5490 3385 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LÄNSI-SUOMI 
 

Seurakohtaamiset kutsuvat 

Suuret seurat ke 10.3.2010 alk. klo 17.30 Turku, Liikun toimisto 

Lähiseurat ke 17.3.2010 alk. klo 17.30 Kokemäki, Lahjapuoti Mimmiina 

Lähiseurat ke 24.3.2010 alk. klo 17.30 Pori, Liikun toimisto 

Lähiseurat ke 31.3.2010 alk. klo 17.30 Turku, Liikun toimisto 

Mihin seurakohtaamiseen seuranne osallistuu, seurakohtaamisten sisällöt valmistuvat 
seurojen omista tarpeista, kevään yleisenä aiheena kohtaamisissa on seuran 
aikuistenliikunta; ohjaaja- ja koulutustarpeet. Seuran omat toiveet sisällöstä voi laittaa 
ilmoittautumisen yhteydessä tiedoksi aluepäällikölle.  

Muistattehan ilmoittautua kahvitarjoilun vuoksi viikkoa ennen tapaamispäivää Eija 
Ojala puh. 050 5587 228 tai eija.ojala(at)svoli.fi  

Lämpimästi Tervetuloa yhteiseen tapaamiseen  

 

Kevään viimeinen Jumppakoulu OSA 3 

Svoli Jumppakoulu, voimistelutaito 7-12 v. OSA 3, 27.–28.3.2010 Turku 

 

Ilmoittaudu Asemille ja alueen JV- kilpailuun  

Löydät alueen keväällä järjestettävien Asematapahtumien sekä Happy Games 
Eurassa ja Asema Turussa sekä JV-kilpailun kutsut Länsi-Suomen nettisivulta  

Innosta ja kannusta myös oman seurasi lapsia / lastenryhmiä osallistumaan iloiseen ja 
lapsilähtöiseen Asematapahtumaan 

 

Svoli Camp - Sporttiseikkailuleiri 10.–13.6.2010 Ul vilassa 

Ilmoittautumisia on tullut vauhdilla. Leirillä 30 paikkaa vapaana. Paikat täytetään 
ilmoittautumisjärjestyksessä. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POHJANMAA 
Aluekisat Oulussa & Asema Isossakyrössä 

Joukkuevoimistelun aluekilpailut järjestetään yhdessä Pohjois-Suomen alueen 
kanssa Oulussa 10.4. Järjestävänä seurana toimii Oulun Nv. Mukaan on 
ilmoittautunut upea määrä joukkueita. -Tervetuloa katsomaan & kannustamaan! 

Alueellinen Svoli Jumppakoulu Asema järjestetään Isossakyrössä 17.4. 
Järjestävänä seurana toimii Isonkyrön Voimistelijat. Ilmoittautumisaika päättyy 17.3. 

Maksuton Arvi-koulutus  

Isossakyrössä järjestetään 17.4., alueellisen Svoli Jumppakoulu Aseman aamuna, 
kaikille avoin Arvi-koulutus. 

Arvit toimivat Jumppakoulu -asemien arvioitsijoina. Asemien arviointi on tehty 
Voimisteluliiton lajien yhteistyönä. Arvioinnissa korostetaan onnistumista ja lapsen 
omaa osaamista. Arvi-koulutuksessa käydään läpi yhteiset arviointiohjeet ja 
koulutuksen käytyään osallistuja voi toimia arvina Asema-tapahtumassa.  

Kouluttaja: Erja Isaksen. Ilmoittautumiset 26.3. mennessä 

Svoli Jumppakoulu -koulutuksen 3. osa Seinäjoella 

Svoli Jumppakoulu -koulutuksen 3. osa 7-12-vuotiaiden ohjaajille järjestetään 
Seinäjoella 24.–25.4. Seuraavan kerran kyseinen koulutus järjestetään alueellamme 
vuonna 2011, sillä ensi syksyn 3. osa on suunnattu 3-6-vuotiaiden ohjaajille.  

Jumppakoulu-tempaus elää edelleen 

Pohjanmaalla viime syksynä toteutettu, alakouluille suunnattu Jumppakoulu-
tempaus jätti alueen lasten ja nuorten voimistelun työryhmään halun jatkaa 
voimistelun ilosanoman levittämistä kouluille. Työryhmän jäsen Minna Latvala kertoo 
tässä tiedotteessa (harrastevoimistelu / lapset), miten kouluvierailujen organisointi 
käytännössä tapahtuu. 

Seurakohtaaminen on Kokkolassa 21.4. 

Kevään toinen seurakohtaaminen järjestetään Kokkolassa iltatilaisuutena klo 18 
alkaen. -Tervetuloa tapaamaan lähiseurojen edustajia ja innostumaan yhdessä 
ajankohtaisista voimistelun tapahtumista sekä muusta seuratoiminnasta. Mukana 
seurakohtaamisessa on alueen luottamushenkilöitä ja aluepäällikkö. 

Tilaisuus on osallistujille maksuton. Kahvitarjoilun ja materiaalin vuoksi 
ilmoittautumiset aluetoimistolle 14.4. mennessä sähköpostilla tai puhelimitse 06 - 
420 3027. 

Kevään ensimmäinen seurakohtaaminen järjestettiin Jalasjärvellä 21.2. Mukana oli 
osallistujia seuraavista seuroista: Jalasjärven Nv, Kokkolan Jymy, Liikuntaseura 
Vaasa-tytöt, Nurmon Jymyn Jumpparit, Seinäjoen Voimistelijat, Sievin Sisu, 
Törnävän Tytit ja Vaasan Vasamattaret. 

Alueellista kilta-asiaa 

13.3. Aikuisliikkujien hyvän olon päivä, Kuortane 
14.8. Kotiseuturetki, Nurmo 
2.9. Pulinapäivä, Ähtäri 
9.-10.10. Kunto- ja turvallisuuspäivät, Kauhava 
30.10. Aluepäivä, Kuortane 

* Vuoden 2011 kotiseuturetkelle ja pulinapäivälle etsitään järjestäjää. Kiinnostuneet 
voivat ottaa yhteyttä alueen kiltavastaava Maija Lempolaan p. 050 - 535 4435 tai 
aluetoimistolle p. 06 - 420 3027.  

* Vaasan Uskollisuuden killat menestyivät hyvin vuoden 2009 kuntokisassa.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POHJOIS-SUOMI 
Alueelliselle Asemalle Ouluun osallistuu 200 innoka sta 
voimistelijaa 

Keväinen alueen Asema -kilpailu kokoaa alle 12-vuotiaat voimistelijat Ouluun 
sunnuntaina 11.4. Päivän aikana tullaan näkemään lajeina mm. kilpa-aerobic, 
telinevoimistelu, joukkuevoimistelu sekä muita ryhmien tanssi ja voimisteluohjelmia. 
Oulun Naisvoimistelijoilla on iso rutistus koko viikonlopun, sillä lauantaina 10.4. seura 
järjestää joukkuevoimistelun aluekilpailut, jonne on ilmoittautunut lähes 50 joukkuetta. 
Lisätietoa viikonlopun tapahtumista löytyy osoitteesta 
http://www.svoli.fi/alueet/svoli_pohjois-suomi/  

 

Seurakohtaaminen Asema-kilpailujen yhteydessä Oulus sa  

Nyt kannattaa tulla Pohjois-Suomen alueen seurakohtaamiseen Ouluun sunnuntaina 
11.4. Tämä tilaisuus on Asema-kilpailun yhteydessä. Jos seurassanne on vielä 
sellaisia, jotka eivät ole tutustuneet tähän tapahtumaan, niin nyt siihen on hyvä 
tilaisuus samalla kun osallistuu myös seurojen yhteiseen kohtaamiseen kisapäivänä.  

Alustavan aikataulun mukaan sunnuntaina 11.4. klo 10.00–11.30 seuratoimijat voivat 
tavata toisiaan alueen toimijoiden johdolla. Paikka selviää viikolla 10, eli se ilmoitetaan 
pikimmiten alueen nettisivuilla. Ilmoittautumiset kahvitarjoilua varten 31.3. mennessä 
piia.salo(at)svoli.fi tai (08) 311 2530.  

Pohjois-Suomen alueella on lisäksi kolme muuta kohtaamista tänä keväänä, jossa 
voimisteluseurat pääsevät yhdessä vaihtamaan kokemuksia seuratoiminnasta. Nämä 
tilaisuudet ovat tarkoitettu, niin seuratoiminnan konkareille kuin vasta toimintaan 
mukaan tulleille. Tärkeintä näissä tilaisuuksissa on juuri kohtaaminen, vuorovaikutus ja 
kokemusten jakaminen. Lisäksi tilaisuuksissa on Voimisteluliiton ajankohtaisten 
asioiden esittelyt. Tilaisuudet ovat Voimisteluliiton jäsenseuroille maksuttomia. 
Ilmoittautumiset ennakkoon piia.salo(at)svoli.fi kahvitarjoilua varten.  

to 15.4. klo 18.00–20.00 Suomussalmi  
ilmoittautuminen 31.3. mennessä 
 
ke 28.4. klo 18.00–20.00 Kemi  
ilmoittautuminen 16.4. mennessä 
 
to 29.4 klo 18.00–20.00 Rovaniemi  
ilmoittautuminen 16.4. mennessä 

Kevään koulutuksia vielä tarjolla Oulussa 

Vielä ehtii mukaan. Ilmoittautuminen käy kätevästi sähköisen lomakkeen kautta. 
Koulutusta on tarjolla niin aikuisten kuin lasten ryhmien kouluttajille. 

Kevätkokous viikonlopun 
koulutustarjontaa  

  

su 28.3. Oulu Vauhtia vekaroihin jumppakoulussa (5 h) 

su 28.3. Oulu Vauhtia ja liikettä & tekniikkaa ja taitoa (5 
h) 

su 28.3. Oulu Iloa, tehoa ja tunnelmaa mielelle ja keholle 
(5 h) 

su 28.3. Oulu Virikettä varttuneille iloa senioreille (5 h) 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SAVO-KARJALA 
 
Alueen Asema Kiuruvedellä 

Kiuruveden Voimistelijat järjestävät alueellisen Ase man 17. huhtikuuta 
Kiuruveden Kulttuuritalolla.  

Asema on 7-12 -vuotiaiden voimistelijoiden kevätkauden odotettu tapahtuma. 
Asemalla voimistelijat pääsevät esittämään taitojaan ja innostumaan lisää 
voimistelusta. Valmentajat puolestaan saavat kirjallisen palautteen ryhmänsä 
perusvoimistelutaidoista ja ohjelman sommittelusta. Lisäksi jokainen voimistelija 
palkitaan jumppakoulu -mitalein. 

Ilmoittautuminen järjestävälle seuralle, www.kiuruvedenvoimistelijat.fi – ks. 
tapahtumat. 

Tervetuloa osallistumaan, katsomaan ja kannustamaan voimistelijoita - Hyvässä 
seurassa on ilo liikkua! 

 

Seurakohtaaminen Kiuruvedellä 

Savo-Karjalan alueen Ylä-Savon voimisteluseuroille ta rkoitettu kohtaaminen 
järjestetään 17. huhtikuuta klo 9.30 - 11.00 Kiuruv eden Kulttuuritalolla.  

Tilaisuus on ilmainen. 

-Tervetuloa tapaamaan lähiseurojen edustajia ja innostumaan yhdessä 
ajankohtaisista voimistelun tapahtumista ja hyvän mielen seuratoiminnasta.  

Päivässä on mukana aluepäällikkö. Ilmoittaumiset @postilla aluetoimistoon. 

 

Joukkuevoimistelun aluekilpailut Tampereella 

Savo-Karjalan alue tekee joukkuevoimistelun aluekilp ailujen osalta yhteistyötä 
Sydän-Suomen alueen kanssa.  

Savo-Karjalan alueen joukkueet voivat osallistua Tampereella 17. huhtikuuta 
järjestettäviin aluemestaruuskilpailuihin. Ilmoittautuminen 25.3. mennessä.  

Lisätietoja voit kysyä Savo-Karjalan ja Sydän-Suomen aluetoimistoista. 

 

Koulutus 

Savo-Karjalan alueella Kuopiossa järjestetään kevään  aikana toinen osa 
aikuisten ohjaajien peruskoulutuksesta.  

Kuntojumpan ohjaajien koulutuspäivät ovat 17.–18.4.2010. Ilmoittaudu mukaan. 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SYDÄN-SUOMI  

Sydän-Suomen Seurakohtaamiset kutsuvat  

Sydän-Suomen alueen seurakohtaamiset järjestetään tänä keväänä Tampereella, 
Jyväskylässä ja Lahdessa.  
 
16.3. Lahti klo 17:30-20:00, Urheilukeskus 
16.3. Jyväskylä klo 17:30-20:00, JNV:n toimiston kokoustilat, Sepänkatu 4 B 
18.3. Tampere klo 17:30-20:00, Varalan Urheiluopisto 
 
Tervetuloa kuulemaan ajankohtaisia asioita, suunnittelemaan seuran hankkeita ja 
kehittämistä yhdessä muiden seurojen kanssa, vaikuttamaan alueen toimintaan ja 
koulutustarjontaan sekä verkostoitumaan muiden samanhenkisten seuratoimijoiden 
kanssa.  
 
Sisältönä on mm. uudistettu Voimisteluliiton koulutusjärjestelmä, nuorten toiminta 
seuroissa, seuran johtokunnan toimenkuvat ja vastuut sekä esittelyä hankkeita. 
 
Seurakohtaamisiin tulee ilmoittautua aluepäällikölle 1 viikkoa ennen tapaamisia ja 
tilaisuuksissa on kahvitarjoilu. 
 
 

Sydän-Suomen Joukkuevoimistelun 
aluemestaruuskilpailut ja alueellinen asema 

Nokian Pyry järjestää kevään 2010 Joukkuevoimistelun aluemestaruuskilpailut 
lauantaina 17.4. sekä alueellisen aseman 18.4. Hervannan vapaa-aikakeskuksella. 
Joukkuevoimistelukilpailuissa on käytössä uudet sarjat, mestaruussarjat ja 
kilpasarjat (ent. harrastesarja), lisäksi uutena on kilpasarjojen puolella 10-12-
vuotiaiden sarja. 
 
Ilmoittautuminen kilpailuihin ja asemalle päättyy 26.3. 

 

Haetaan tapahtumajärjestäjää Sydän-Suomen Svoli Sho w 
ja asema - tapahtumalle 

Sydän-Suomen hakee järjestävää seuraa alueelliselle Svoli Show- ja 
asematapahtumalle. Tapahtuma on tarkoitus järjestää lauantaina 11.12. -Mikäli 
seurasi on kiinnostunut yhteisestä projektista, varainhankinnasta, näkyvyydestä 
sekä mahdollisuudesta tarjota oman seuran voimistelijoille ja tanssijoille hieno 
tapahtuma omassa kaupungissa, ottakaa yhteyttä aluepäällikköön 31.3. mennessä. 
Sovitaan yhdessä tapahtuman järjestämisestä. 
 
Yhteydenotot: tiina.koljander(at)svoli.fi tai puh: 0207 482 640 

 

Kesäleirit 2010 

Svoli Sydän-Suomen kesäleirit kesällä 2010 kutsuvat jälleen kaikkia pieniä ja vähän 
isompiakin voimistelijoita ympäri Suomen. Tarjolla on perinteinen ja suosittu Lajileiri, 
joka järjestetään Ruoveden kauniissa maisemissa 8.-12.6. sekä avoin 
valmennusleiri KIVA-leiri, joka uudistettuna tiiviimpänä pakettina järjestetään 19.-
20.6. Valkeakoskella. 
 
Tervetuloa kesäleirille mukaan, sieltä ei voi jäädä pois kukaan... 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lajileiri  

Kesäloman huippuavaus 7-15-vuotiaille tytöille, 

Leiri tarjoaa osallistujilleen uusia elämyksiä perinteitä unohtamatta. Leirillä opit uusia 
taitoja ja harjoitat jo opittuja, tapaat uusia ja vanhoja kavereita, vietät kesälomaa 
mukavassa porukassa. Leirillä voimistellaan välineillä ja ilman, tanssitaan, ulkoillaan 
ja nautitaan ikimuistoisista leirielämyksistä. Leiri huipentuu leirinäytökseen.  
 
Aika ja paikka: 8.-12.6. Ruovesi 
Kouluttajat: Marjatta Tiitola, Piia Kulin, Maissi Manninen, Miisa Peräinen ja Anne 
Vauhkonen 
Hinta: Jäsenille 115€, ei jäsenille 138€ 
Hinta sisältää: Opetuksen, leiriohjelman, koulumajoituksen ja ruokailut, vakuutuksen 
ja leiripaidan 
Tiedustelut: Tiina Koljander, tiina.koljander(at)svoli.fi, puh: 0207 482 640 
Ilmoittautumiset: 14.5. mennessä, ilmoittautumiset(at)svoli.fi  

KIVA-leiri 

Kaikille 10–15-vuotiaille Joukkuevoimistelijoille ja 9-15-vuotiaille rytmisen 
voimistelun harrastajille avoin valmennusleiri on täällä taas! Leirillä treenataan 
lajitaitoja osaavien valmentajien opastuksessa unohtamatta mukavaa 
kesäleirielämää. Leirillä tutustutaan uusiin ystäviin, tanssitaan hiki pintaan, 
harjoitellaan välinetekniikkaa, liikkuvuutta sekä lajitekniikkaa. 
 
Aika ja paikka: 19.–20.6. Valkeakoski 
Kouluttajat mm: Anu Kuisma, Titta Heikkilä, Emma Kurki 
Hinta: Jäsenille 95€, Ei-jäsenille 114€ 
Hinta sisältää: Opetuksen, leiriohjelman, koulumajoituksen ja ruokailut, vakuutuksen 
sekä leiripaidan 
Tiedustelut: Tiina Koljander, tiina.kojander(at)svoli.fi, puh: 0207 482 640 
Ilmoittautumiset: 21.5. mennessä, ilmoittautumiset(at)svoli.fi 

Leirielämän saloja valotti haastattelun merkeissä Johanna Nisula, haastattelun voit 
lukea 

Seurat ilmoittavat 

Ylöjärven Isku järjestää jo kolmannen kerran Kevätaseman. Kevätasema 
voimistellaan ja touhutaan helatorstaina 13.5.2010 Ylöjärven Urheilutalolla. 
Lisätietoja www.ylojarvenisku.fi  

Kevään koulutuksia 

Arvi-koulutus järjestetään maanantaina 29.3.2010 klo 17:00-20:00 Svoli Sydän-
Suomen toimistolla (alakerrassa), Sarvijaakonkatu 32, Tampere. Kouluttajana toimii 
Voimisteluliiton Arvi-kouluttaja Johanna Nisula. Ilmoittautumiset tulee tehdä 22.3. 
mennessä ilmoittautumiset@svoli.fi  . Koulutus on maksuton. 

Aikuisten ohjaajille: 
* 20.3. Flow Gymnastics 2, Tampere, kouluttajana Tarja Pasanen 
* 27.3. Chi Ball -ideapäivä, Tampere, kouluttajana Minna Rydman 
* 17.4. Kiltalaisten kuntopäivä, Tampere 
 
Lasten ja nuorten ohjaajille ja valmentajille: 
* 27.-28.3. Svoli Jumppakoulu osa 2, Tampere, kouluttajana Aila Sainio 
* 7.-8.5. Svoli Jumppakoulu osa 3, Tampere, kouluttajana Johanna Nisula 
* 19.6. Välineohjelmien koreografia ideapäivä, Valkeakoski, kouluttajana Anu 
Kuisma 
 
Ilmoittautumiset koulutuksiin www.svoli.fi  tai ilmoittautumiset@svoli.fi  tai puh: 
0207 482 640 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEURATOIMINTA  

Voimisteluliiton infopiste työnohjauspäivillä 

Päätoimisten palkkatukea saavien seurojen työnohjauspäivillä on voimisteluun 
liittyvissä kysymyksissä tavattavissa Voimisteluliiton toimihenkilö Kuopiossa la 17.4 klo 
14.30–16.00 ja Kisakalliossa la 8.5 klo 14.00–16.00. Työnohjauspäivien ajankohdat 
(pe-la) ovat: 16.–17.4. Kylpylähotelli Rauhalahti, Kuopio ja 7.-8.5 Kisakallion 
Urheiluopisto, Lohja 
 
Voimisteluseurojen olosuhdeseminaari  

Voimisteluliitto järjestää Voimisteluseurojen olosuhdeseminaarin perjantaina 28.5. klo 
15.30–19.00 Varalan Urheiluopistolla Tampereella. Seminaarissa kuullaan vinkkejä 
seurojen olosuhteiden kehittämiseen, kuntavaikuttamiseen sekä käytännön 
esimerkkejä seurojen ja kuntien yhteistyöstä olosuhteiden kehittämiseksi. Tarkka 
ohjelma julkaistaan Voimisteluliiton nettisivuilla  1.4., jolloin aukeaa ilmoittautuminen. 

Vuoden 2010 seuratoiminnan kehittämistukien haku 
15.3.2010 mennessä  

Opetusministeriön liikuntayksikkö on myöntänyt seuratoiminnan kehittämistukea 
jaettavaksi vuodelle 2010 lasten ja nuorten urheiluun 600 000 euroa ja aikuisten 
terveyttä edistävään liikuntaan 150 000 euroa. Tuki on kokonaisuudessaan 
Veikkauksen tuottoa. Kehittämistukea voivat hakea rekisteröityneet urheiluseurat 
15.3.2010 mennessä. 

Lasten ja nuorten kehittämistukea voi hakea seuraaville hankkeille: seuran 
kehittäminen Sinettiseuraksi, ohjaajien ja valmentajien osaamisen kehittäminen, 6—
12-vuotiaiden harrastusryhmien lisääminen ja nuorten harrastustoiminnan 
kehittäminen. 

Aikuisten terveyttä edistävän liikunnan kehittämistukea voi hakea ohjaajien osaamisen 
kehittämiseen, uuden säännöllisen toiminnan lisäämiseen, aikuisten liikuntatoiminnan 
aloittamiseen ja kuntayhteistyöhön. 

Kaikkien tuettujen hankemuotojen toteuttamisaika tulee olla 1.8.2010—31.7.2011. 
Lisätietoa www.seuratuki.fi  

Jäsentieto-ohjelma 

Vastauksia ilmoittautumisohjelman käyttäjien kysymy ksiin 

MIKSI REKISTERÖITYESSÄ KYSYTÄÄN SYNTYMÄAIKA? 

Kun henkilö liittyy Voimisteluliitto Svolin jäsenseuraan, kirjataan jäsenluetteloon 
pakollisten nimi- ja kotipaikkakuntatietojen lisäksi syntymäaika. Syntymäaikatieto 
tarvitaan, koska seuran jäsenmaksu Voimisteluliittoon määräytyy iän mukaan 
(aikuisten ja lasten jäsenmaksu, rajana 19 vuoden ikä). Myös kunnat vaativat 
yhdistysten jäsenistä erilaisia ikäjakaumatietoja avustuksia yms. varten. 

Lisäksi rekisterissä olevat samannimiset henkilöt (etunimi, sukunimi) erotetaan 
syntymäajan perusteella toisistaan. 

Tapauksessa, jossa vanhempi ei ole seuran jäsen, vaan rekisteröi ensin itsensä 
ohjelmaan käyttäjäksi ja sitten ilmoittaa lapsensa alikäyttäjäksi ja seuran 
jumpparyhmiin, voi vanhempi halutessaan syöttää omaksi syntymäajakseen 
keksitynkin päivämäärän. 

Seuran jäsenrekisterissä olevat tiedot ovat seuran "omaisuutta" eikä niitä pääse 
katsomaan kuin seuran rekisterin ylläpitäjä/ylläpitäjät ja ohjelmiston tekninen tuki 
tarvittaessa. Jäsentietorekisterin pääkäyttäjä valvoo, kenelle antaa rekisterin ylläpito-
oikeudet ja lisäksi seuran on tärkeä olla tietoinen henkilörekisterilaista ja 
asianmukaisesta rekisteriselosteesta. Rekisteriselosteen malli löytyy Svolin 
jäsenrekisterin nettisivuilta  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laatuseurat 

Lähde mukaan Laatuseurapäivään Ouluun 27.3. 

Jaksamista ja hyvinvointia - ajankohtaista tietoa -  yhdessä tekemistä - 
vain laatuseuroille - ilmainen ohjelma  

- Joko seurasi on ilmoittautunut mukaan PRIIMA-seurojen ja Sinettiseurojen yhteiseen 
tapaamiseen Ouluun? Ohjelma alkaa klo 9.30 aamukahvilla ja päättyy klo 14.45 ennen 
liiton kevätkokouksen alkua. Otamme vielä viikon ajan jälki-ilmoittautumisia vastaan. 
Osallistujille yllätyslahja!  

 

KANSAINVÄLISET 
TAPAHTUMAT 
Gymnaestrada 

Gymnaestrada joka 4. vuosi kaiken ikäisille, seuraa va 10. - 16.7.2011 Sveitsin 
Lausannessa  

ALUSTAVAT ILMOITTAUTUMISET 15.5.2010  

Alustavat ilmoittautumiset Gymnaestradaan 15.5. mennessä ja sitovat ilmoittautumiset 
30.11.2010 mennessä. Alustavat ilmoittautumiset tehdään Suomen Voimisteluliitto 
Svoliin nettisivuilta löytyvällä lomakkeella.  

Myös hallinäytöksiin haetaan 15.5. mennessä erillisellä lomakkeella, joka löytyy 
netistä. Lisätietoja Gymnaestradasta svoli.fi/gymnaestrada  

YHTEISOHJELMIEN OPETUSKURSSI 20.3.2010  

Yhteisohjelmien 1. opetuskurssi ohjaajille ja valmentajille on lauantaina 20.3. 
Helsingissä 
Mukaan mahtuu myös jonkin verran voimistelijoita.  

Aika: klo 10.00 - 16.00 kenttäohjelmakokonaisuus ”K alevala”  
Paikka: Mäkelänrinteen Uintikeskuksen palloiluhalli (os. Mäkelänkatu 49, 00550 
Helsinki) 
Riikka opettaa ohjelman kokonaisuutena ja kronologisesti edeten. Tämä tarkoittaa sitä, 
että kaikkien ohjaajien toivotaan olevan mukana koko ajan. Riikka kannustaa seuroja 
lähettämään ohjaajan (ja voimistelijoita) jokaista roolia kohden. Lounastauko noin klo 
13.00 - 13.30. Kurssille valmistuvat ohjelman kirjalliset ohjeet, musiikki/CD ja opetus-
DVD. Myös Pohjolan nuorten välinettä (kilpeä) on saatavana kurssilla.  

Aika: klo 10.00 - 13.00 halliohjelma "Tanssiaiset" senioreille  
Paikka: Mäkelänrinteen lukion jumppasali (os. Mäkelänkatu 47, 00550 Helsinki) 
Lukio sijaitsee aivan uintikeskuksen vieressä. 
Raija ja Terttu-Liisa opettavat "Tanssiaiset" ohjelmansa kiltalaisten ja senioreiden 
ohjaajille. Taukoja pidetään tilanteen mukaan. Kurssille valmistuvat ohjelman kirjalliset 
ohjeet ja musiikki/CD. 

Opetuskurssi on osallistujille maksuton. Kurssille tulee kuitenkin ilmoittautua 
etukäteen  netin kautta svoli.fi/gymnaestrada 

Lisätietoja projektijohtaja Päivi Tamminen puh (09) 5490 3382 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eurogym 

Eurogym joka toinen vuosi nuorille, seuraava 10. - 1 6.7.2010 Tanskan 
Odensessa 

Lisätietoja nuorisopäällikkö Katja Anoschkin puh. (09) 5490 3321 

EUROGYM 2010 viimeinen ilmoittautuminen 15.3  

Kaikkien mukaan lähtevien seurojen tulee ilmoittaa tiedot voimistelijoistaan, 
matkasuunnitelmastaan ja muista tiedoista suoraan Eurogym 2010 
internetsivujen kautta rekisteröitymisohjelmaan. Suomen Voimisteluliitto tekee 
viimeisen ilmoittautumisen kun kaikki tiedot ovat ohjelmassa. Laskut seuroille 
lähtevät mahdollisimman pian viimeisen ilmoittautumispäivän jälkeen.  

Mukaan lähtevien seurojen vastuuhenkilöille on annettu tunnukset ohjelmaan. -
Jos ohjelman tunnukset ovat hukassa tai uusia seuroja haluaa mukaan 
tapahtumaan ilmoittakaa siitä välittömästi Nuorisopäällikkö Katja Anoschkinille 
sähköpostitse katja.anoschkin(at)svoli.fi tai p.0451382202 

  

Golden Age 

Golden Age joka toinen vuosi 50+ ikäisille, seuraav a 3. - 8.10. Portugalin 
Portimaossa  

Lisätietoja terveysliikuntapäällikkö Leeni Asola-Myllynen puh. (09) 5490 3333  

Portugaliin lähtevien ennakkotoiveet hotelleista 

Kultaisen Iän Voimistelufestivaalin järjestäjät ovat ilmoittaneet, että he voivat 
ottaa vastaan ryhmien ennakkotoiveita hotellivarauksista. Jos seurastasi on 
ryhmä lähdössä ja haluat tehdä ennakkovarauksen, ilmoita sähköpostilla meille 
ryhmän nimi, seuran nimi, hotellin nimi, monenko hengen huoneita ja kuinka 
monta toivotte, sekä varausajanjakso eli saapumis- ja lähtöpäivä. Ilmoitukset 
helena.hirvonen(at)svoli.fi 
Järjestäjä ei voi luvata näitä ennakkovarattuja huoneita lopullisesti ko. ryhmän 
käyttöön ennen kuin huhtikuussa täytettävät rekisteröintitiedot on kerätty ja 
ennakkomaksut on maksettu. Mutta sekä hotelliyrittäjille että voimistelijaryhmille 
on hyödyllistä saada jo nyt käsitys ryhmien toiveista sekä mahdollinen tieto 
siitä, että jokin hotelli on erittäin kysytty eivätkö kaikki halukkaat mahdollisesti 
mahdu sinne. 

Kerää ryhmä seurastasi ja lähde mukaan 

Vielä ehdit kerätä ryhmän seurastasi ja aloittaa esitysohjelman suunnittelun ja 
harjoittelun. Minimiryhmäkoko on 6 henkeä ja pienimuotoisetkin voimistelu- tai 
tanssiesitykset käyvät hyvin tämän tapahtuman katulavaohjelmaan. Alustavat 
ilmoittautumiset huhtikuun kuluessa ja lopulliset alkukesästä 

 
Gym for Life  

Gym for Life joka 4. vuosi kaiken ikäisille, seuraa va vuonna 2013 Etelä-
Afrikan Cape Townissa  

Lisätietoja projektijohtaja Päivi Tamminen puh. (09) 5490 3382  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Esiintymismatkat  

International Gym Festival Kefalonia Kreikka 23. - 28.6.2010... Kieler 
Woche Saksa 20. - 23.6.2010... Itävaltalaiset etsiv ät ystävyysseuraa 
Suomesta... Festival del Sole Riccione Italia 27.6. -  3.7.2010... Cosmogym, 
Ateena, Kreikka 16. - 21.6.2010... 

Lisätietoja projektijohtaja Päivi Tamminen puh. (09) 5490 3382 

INTERNATIONAL GYM FESTIVAL, KEFALONIA KREIKKA 23. - 28.6.2 010 
22. kansainvälinen Gymnastics for all Kefalonia -festivaali on 23. - 28.6.2010 
Kreikan Kefaloniassa. Tapahtuma on kaiken ikäisille. Ainakin 10 urheilijaa 
ryhmässä. Ohjelman/esityksen kesto 2 - 5 minuuttia. Omavalintainen musiikki. 
Gaalaan valittavat ohjelmat eivät voi ylittää 3 min. Ohjelmat voivat olla 
esimerkiksi: rytmistä voimistelua, aerobicia, akrobatiaa, trampoliinivoimistelua, 
kansantansseja voimisteluelementein, modernia tanssia voimisteluelementein. 
Lisätietoja: Mr Stavros Bashiardis tel. & fax+30-2671024830, mobile +30-
6944918031, Ms Natassa Tsitsopoulou (Cefalonia HOlidays Ltd) tel. +30-
2671023281, mobile +30-6977643891 

KIELER WOCHE 2010, Saksa 20. - 23.6.2010 
Järjestyksessään 52. kansainvälinen voimistelutapahtuma KIEL-VIIKKO  on 
Saksan Kielissä 20. – 23.6.2010. Tapahtumassa on esiintymisiä näytöksissä ja 
modernin voimistelun, rytmisen voimistelun ja tanssin workshopeja. Tämä 
vuosittainen tapahtuma kokoaa yhteen voimistelijoita ja tanssijoita useista eri 
maista. Tapahtumaan toivotaan korkeatasoista voimisteluryhmää myös 
Suomesta. Kiinnostuneita ryhmiä pyydetään ottamaan yhteyttä järjestäjiin 
helmikuun loppuun mennessä (by 1.3.2010). Yhteystiedot: Ellen Cleve Kreis 
e.V. puh. +49.431.62140, tai sähköposti: info@kigt.de  

ITÄVALTALAISET ETSIVÄT YSTÄVYYSSEURAA SUOMESTA 
Itävaltalainen voimisteluseura TS Höchst etsii ystävyysseuraa Suomesta. TS 
Höchst huolehti suomalaisista Höchstin kylässä edellisessä Gymnaestradassa 
(koulumajoitukset, iltaohjelma jne.). Sitä ennen seuran edustajat vierailivat ja 
esiintyivät SUN SVOLI -tapahtumassa Tampereella v. 2006. Nyt höchstiläiset 
etsivät ystävyysseuraa Suomesta tavoitteena mm. molemminpuoliset vierailut 
voimistelutapahtumissa, iloa ja elämyksiä voimisteluharrastuksesta.  
Ystävyysseuran TS Höchst kutsuu Itävaltaan seuraavasti:  
Kutsu vierailulle Höchstiin ja Vorarlbergin maakuntaan  
Kutsun ajankohta: kesäkuun lopulla v. 2010, noin 7 – 14 päivää  
Paikkakunta: Höchst. Ryhmän koko: maksimissaan 20 henkilöä  
Ryhmän osaaminen esim. joukkue/ryhmä voimistelua, aerobicia, showtyyppistä 
esittämistä, harrastevoimistelua. Ikärakenne: 18 – 35-vuotiaita  
Ohjelmassa mm. ainakin kaksi esiintymistä (toinen 1500 osallistujan 
voimistelutapahtumassa ja toinen pienessä kylässä), yhteisiä harjoitustuokioita 
paikallisten voimistelijoiden kanssa ja toisilta oppimista jne. Isännät ovat 
valmiita räätälöimään ohjelmaa yhdessä suomalaisseuran kanssa! 
TS Höchst tarjoaa/kustantaa: majoittuminen voimistelusalilla/kerhotilassa, 
ohjelmaan liittyvät paikalliskuljetukset Höchstin alueella, tervetulojuhla, (voivat 
myös auttaa lentokenttäkuljetuksen järjestelyissä).  
Suomalainen seura kustantaa: matkakustannukset kotoa Itävaltaan ja takaisin, 
kuljetukset Höchstin alueen ulkopuolella, vakuutukset, henkilökohtaiset kulut.  
Tiedustelut ja yhteydenotot suoraan Itävaltaan: Dietmar (Didi) Brunner, 
dietmar.brunner(at)ak-vorarlberg.at, tel. + 436649142211  

FESTIVAL DEL SOLE, RICCIONE ITALIA 27.6. - 3.7.2010 
Kymmenes kansainvälinen Festival del Sole -voimistelujuhla kutsuu 
voimistelijoita esiintymään Italian Riccioneen 27.6—3.7.2010. Tapahtuma 
käynnistyy avajaisgaalalla ja kulkueella ja neljään varsinaiseen näytös- ja 
esiintymispäivään mahtuu harjoitusten ja esiintymisten lisäksi rantalomailua, 
vesipuistoja, retkiä sekä leppoisaa viihtymistä ja yhdessäoloa. Tapahtuma 
päättyy loppujuhlaan ja gaalaan. Lisätietoa tapahtumasta ja ilmoittautumiset 
www.festifaldelsole.it  

Svolin yhteystyökumppani Area auttaa mielellään svolilaisia seuroja 
matkavarauksissa: erikoismatkat@area.fi , puh: 010 818 9122  

COSMOGYM, ATEENA, KREIKKA 16. - 21.6.2010 
Myös suomalaiset voimisteluryhmät ovat tervetulleita esiintymään Ateenassa 
16. - 21.6.2010 järjestettävään kansainväliseen yleisvoimistelufestivaaliin. 
Tapahtumaan odotetaan 200 joukkuetta ja 4500 osallistujaa. Lisätietoja 
tapahtumasta ja ilmoittautumiset saat www.cosmogym.gr  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Rytminen Voimistelu 

Kilpailut 2010 

SM-kilpailut 2010  
SM-kilpailut järjestetään Tapiolan urheiluhallissa, Espoossa, 13.-14.3. 2010. 
Kilpailu alkaa kumpanakin päivänä klo 12. Sisäänpääsy on maksuton. Lauantaina 
kilpaillaan nuorten ja naisten neliottelut, sunnuntaina vuorossa on välinefinaalit. 
Finaalit lähetetään nettitelevisiosta. Lauantain neliottelu toimii myös toisena 
katsastuskilpailuna JEM-kilpailuun. JEM-kilpailuun pääsee neljä 
yksilövoimistelijaa. Lisäksi naisten maajoukkue antaa näytön EM-kunnostaan. 
Tervetuloa katsomaan ja kannustamaan voimistelijoita hyviin suorituksiin.  

PM-kilpailut 6.-7.3.  
PM-kilpailut järjestetään Oslossa 6.-7.3. Suomen kilpailussa edustaa naisten 
sarjassa Sanna-Maija Ansio TLS, Oona Roisko HämVS, Mari Tiehaara TLS ja 
Anfisa Inkeroinen TLS. Nuorten sarjassa kilpailevat Mari Kontkanen Elise, Armi 
Seppälä HämVS, Aino Purje Elise ja Vilma Lahtinen Elise J. PM-kilpailun kanssa 
samanaikaisesti Suomen maajoukkue ja Julia Romanjuk kilpailevat Debrecenin 
WC-kilpailussa Unkarissa.  

Tuomariasiaa  

SM-tuomarit 
Rytmisen voimistelun valiokunta on nimennyt SM-tuomarit. Esteettömät tuomarit 
ovat etusijalla tuomariarvonnassa, finaaleissa esteelliset tuomarit eivät arvostele 
ollenkaan. Valiokunta myönsi esteellisille tuomareille poikkeusluvat kutsuessaan 
heidät kilpailua arvioimaan.  

EM-tuomarit  
EM-tuomareiksi on valittu Anna Halonen (joukkue) ja Saila Lavikainen (yksilöt). 
EM-kilpailu käydään 16.-18.4. Saksan Bremenissä. Suomen yksilöedustajat 
valitaan SM-kilpailun jälkeen. Joukkuekilpailussa Suomea edustaa maajoukkue.  

Syksyn 2010 tuomarikoulutukset 
SM-tason (taso I) tuomarikoulutus järjestetään Svolin toimistolla 3.-5.9 ja 
starttikurssi (taso III) samassa paikassa 2.10. Tarkempaa tietoa tuomarikursseista 
ja muistakin Svolin kursseista saat syksyn kurssikalenterista, joka ilmestyy 
maaliskuun lopussa.  

Tuomarikirjat 
Starttikurssin ja tason II-tuomarikoulutuksen suorittaneet tuomarit saavat Svolista 
tuomarikirjat, johon merkitään suoritetut koulutukset ja arvostellut kilpailut. Näin 
arvosteltujen kilpailujen määrää on helppo seurata. Jos sinulta vielä puuttuu 
tuomarikirja, ota yhteys lajipäällikköön terhi.toivanen@svoli.fi  niin kirja 
toimitetaan sinulle.  

Valmennusasiaa  

Minirytmisten valmennusryhmä on valittu  

Minirytmisten valmennusryhmään on valittu 30 nuorta voimistelijaa. 
Voimistelijoiden nimet on julkaistu liiton nettisivuilla 
http://www.svoli.fi/lajit/rytminen_voimistelu/  

Haluatko mukaan nuorten maajoukkuevalmennusryhmään?   

Nuorten maajoukkuevalmennusryhmän toiminnasta kiinnostuneita pyydetään 
ottamaan yhteyttä N-valmentaja Laura Ahoseen laura.ahonen@elise.fi  . Vuosina 
1995-98 syntyneet voimistelijat voivat tulla kokeilemaan valmennusryhmän 
harjoituksiin sovittuaan asiasta N-valmentajan kanssa. Lopullisesta ryhmään 
pääsystä päättää N-valmentaja.  

Syksyn tehopäivä  

Syksyn tehopäivä tullaan järjestämään syyskuussa 2010. Tarkkaa päivämäärää ei 
ole vielä tiedossa, mutta se varmistunee maaliskuun aikana. Pitopaikka on jälleen 
Kisakallion urheiluopisto. Helmikuun tehopäivä oli menestys, paikalla oli yli 100 
lasta, eikä kaikkia halukkaita tällä kertaa pystytty ottamaan mukaan.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TeamGym 

Tervetuloa Junioreiden Pohjoismaiden 
Mestaruuskilpailuihin 17.4 Jyväskylässä 

Kilpailu alkaa lauantaina avajaisilla ja sekajoukkueiden kilpailuilla klo 10.10. Tyttöjen 
sarja kilpaillaan 13.30 ja poikien sarja 16.30. Lähde kannustamaan suomalaisia ja 
katsomaan upeaa kilpailua. Suomen joukkueet valitaan kilpailuihin 20.3.2010 Cup 3 
kilpailun yhteydessä. Pääsylippuja voi varata osoitteesta jyvo(at)elisanet.fi  ilmoita 
nimesi ja montako lippua haluat varata. Maksu ja lippujen nouto tapahtuu 
kilpailupaikalla infopisteestä. Pääsylippujen hinnat sekä muu tapahtumainfo löytyy 
osoitteesta http://www.jyvo.fi/tapahtumat/teamgym_nordic_champi onships_for/  

Junioreiden maajoukkuehaku ja valinnat maaliskuussa   

TeamGym Junioreiden maajoukkueeseen haku päättyy 8.3. Hakea voivat kaikki 
ikäryhmään 13–17 vuotta kuuluvat TeamGymissä edellisellä kaudella kilpailleet 
voimistelijat. Hakemusten perusteella voimistelijat kutsutaan näyttötilaisuuteen, joka 
järjestetään Cup 3 kilpailun yhteydessä 20.3. Tarkempi aikataulu tiedotetaan 
hakuajan päätyttyä. Hakulomake, liikelista sekä lisätiedot löytyvät uutisista 
osoitteesta www.svoli.fi/lajit/teamgym. Cup 3 kilpailun yhteydessä järjestetään myös 
nykyisiin valmennusryhmiin kuuluville sekä maajoukkueeseen hakevien 
voimistelijoiden valmentajille tiedotus ja keskustelutilaisuus. Tarkempi aikataulu 
tiedotetaan lähempänä kilpailua.  

UEG:n Italian leirin haku päättyy 8.3 

UEG: n leiri järjestetään jälleen Cesenaticossa 24–31.7.2010. Leiripaikat arvotaan 
hakeneiden joukkueiden kesken. Arvonnassa suositaan kuitenkin niitä, jotka eivät 
ole aikaisemmin leirille osallistuneet. UEG:n alustavan ilmoittautumisen (15.3) 
jälkeen saamme tiedon siitä, kuinka monta joukkuetta tänä vuonna leirille mahtuu 
mukaan. Vapaamuotoiset sitovat hakemukset lähetetään lajipäällikölle osoitteeseen 
katja.anoschkin(at)gmail.com. Hakemuksesta on käytävä ilmi voimistelijoiden ja 
valmentajien nimet, voimistelijoiden syntymävuodet ja joukkueen matkanjohtajan 
yhteystiedot. Leirikutsu löytyy Voimisteluliiton internetsivuilta 
www.svoli.fi/lajit/teamgym  

Poikkeuslupahakemukset 

Poikkeuslupahakemukset kilpailuja varten tulee toimittaa lajipäällikölle viimeistään 
kilpailuilmoittautumisen päättyessä. Lajivaliokunta myöntää poikkeusluvat 
perustellusta syystä ennen kilpailuja ja tiedottaa niistä Voimisteluliiton internet 
sivuilla. Tuomari on esteellinen kansainvälisissä kilpailuissa, SM- kilpailuissa, liiton 
mestaruuskilpailuissa, aluekilpailuissa ja muissa vastaavan tasoisissa kilpailuissa 
tuomitsemaan omaa valmennettavaansa tai omaa lastaan. Lajivaliokunta on 
oikeutettu kirjallisesta hakemuksesta myöntämään tästä perustellusta syystä 
poikkeusluvan.  

Kevään kilpailut 

TG cup 3 20.3 Liikuntamylly, Helsinki 
Viimeinen ilmoittautuminen 10.3. osoitteeseen alppilansalamat(at)netti.fi. Katso 
kutsu TeamGym kilpailukalenterista www.svoli.fi/lajit/teamgym  

Cup 3 toimii toisena Junioreiden PM katsastuksena 

TG Cup 4 25.4 Liikuntamylly, Helsinki 
Järjestävä seura Helsingfors Gymnastikklub. Kilpailukutsu ilmestyy lähiaikoina. 

Kilpailu toimii Senioreiden ensimmäisenä EM katsastuskilpailuna.  

TG SM kilpailut + luokkakilpailut 30–31.5 Tampere 

SM kilpailut toimivat senioreiden toisena EM katsastuskilpailuna 

 


